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Si malgré notre vigilance et le soin apporté à la réalisation de ce catalogue, des erreurs d’impression se sont glissées dans les textes et les visuels, veuillez nous en excuser. Les techniques d’impression ne garantissent pas 
une reproduction absolument fidèle des couleurs et des matières, il peut y avoir de légères différences avec les produits finis. Nos photos et descriptifs ne sont pas contractuels. Nous nous réservons le droit de modifier 
les produits et les gammes de couleurs présentés dans ce catalogue. Merci de votre compréhension. 
Le transfert de propriété des produits vendus par la société OBERTHUR ne s’opère qu’après paiement complet du prix par l’acheteur. Jusqu’au paiement complet du prix, et conformément aux articles L.624-16 et suivants 
du Code de commerce, la société OBERTHUR se réserve le droit de revendiquer la propriété des marchandises livrées, ou leur prix dans l’hypothèse où ces marchandises ne se trouveraient plus chez l’acheteur.

La marque de la
gestion forestière 

responsable.

La liste des produits
certifi és FSC® est

disponible sur demande.
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est
beau

Depuis sa création en 1852, Oberthur vous accompagne 
dans tous les moments de votre vie, de l’école au bureau. 

C’est en pensant à vous que nous créons nos produits 
de papeterie, maroquinerie et écriture. Et c’est pour vous 
que nous y ajoutons ce supplément d’âme qui fait notre 

différence. Avec Oberthur, le quotidien est beau !

Le Quotidien

Présentoirs

POT À CRAYONS 
ACRYLIQUE

CHEVALET

Pot à crayons carré 
(livré vide)

Chevalet en acrylique 
avec un socle en bois clair

L 6 x P 6 x H 7 cm
Affi che 

au format A4 
21 x 29,7 cm

à l’unité à l'unité

3 1 08722 45381 8 3 1 08722 453870

 

Réf. 245381 Réf. 245387

Réf. 245389

PRÉSENTOIR 
STYLOS EN POT

PRÉSENTOIR ÉVENTAIL

Présentoir pour disposer 
8 pots de stylos acryliques

Capacité de 10 stylos 
(livré vide)

L 29,5 x P 15,3 x H 12,5 cm L 30 x P 4,5 x H 7,2 cm

à l’unité à l’unité

 

Réf. 245391

3 664447 1 5 7 2 1 43 1 08722 453894

83
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fabricant de calendriers depuis 1854 avec son produit iconique  
l’almanach du facteur, perpétue la tradition française des étrennes dans  

son usine bretonne. Fort de ce savoir-faire, Oberthur a su évoluer et se réinventer  
au fil des années en élargissant sa gamme de calendriers à la papeterie,  

l’écriture et la maroquinerie. Pour vous, nous mettons tout en œuvre pour concevoir  
des produits de qualité dont le souci du détail est et restera au cœur de la conception  

de nos collections afin de vous garantir des produits utiles et beaux au quotidien. 

Oberthur

Soucieux d’offrir des produits créatifs et originaux ainsi qu’un 
renouvellement permanent de ses collections, Oberthur n’hésite 
pas à s’entourer de professionnels du design : stylistes, designers, 
infographistes... Ces spécialistes travaillent main dans la main 
avec nos équipes pour répondre aux tendances du moment et 
embellir votre quotidien.

LE DESIGN

Dès le lancement de sa gamme stylos, Oberthur a su  
se différencier par le choix des matières proposées, comme le bois :  

déclinaisons de différentes essences, bruts ou cannelés, bois naturels 
ou colorés. Dans un esprit plus urbain, le métal est parfois laqué, 

brossé ou mat. Les résines colorées, le titane ou encore le carbone  
viennent compléter une offre élargie et originale.

LES MATIÈRES

C’est une autre particularité d’Oberthur ! Un étui est offert 
pour chaque stylo. Ils sont pensés et réalisés avec soin afin  
que l’histoire des stylos se poursuive à travers leurs étuis.  
Vous pourrez ainsi les mettre facilement en avant dans vos 
magasins et vos clients y trouveront une raison supplémentaire 
de choisir nos stylos : pour se faire plaisir ou pour offrir.

LES ÉTUIS
Le

Savoir-faire
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ACTU

LA couleur incontournable 
de la saison !

LE 
MAUVE

Cette année encore, le mauve s’annonce 
comme une teinte phare à adopter 

pour ajouter une touche de fraîcheur et 
de sophistication à nos collections. Subtil 
et élégant, il séduit par sa polyvalence et sa 
capacité à s’associer à une multitude de couleurs. 
Que ce soit dans le textile, sur des objets déco ou 
sur de la papeterie, le mauve apporte modernité 
et raffinement à toutes les créations. Il est la 
promesse d’un style à la fois tendance et 
intemporel, qui capte l’attention et s’impose 
avec douceur. Découvrez nos produits au fil 
des pages.

Un petit nouveau  
dans la gamme Naturel…

Le titane débarque 
dans la gamme Urban !

Le quotidien est beau en COULEURS !

Dans bien des domaines, la maîtrise 
des couleurs est essentielle pour 

créer des ambiances, susciter des 
émotions ou communiquer des idées. 
Les palettes de couleurs, qu’elles soient 
douces ou vibrantes, jouent ainsi un 
rôle clé dans la décoration d’intérieur, 
la mode ou encore le marketing. 
Si le rouge est symbole de passion 
et d’énergie, le bleu évoque plutôt 
le calme et la sérénité. Le rose pâle 
est souvent perçu comme une couleur 
douce et apaisante, qui se marie très 

bien avec des couleurs plus flashy. 
Les teintes de lilas, à la fois subtiles 
et élégantes, ont su trouver leur 
public. Le vert est également une 
couleur qui a gagné en popularité, 
notamment avec des teintes comme 
le vert sauge ou le vert forêt, plus 
profond et naturel, symbole de 
durabilité. Le blanc incarne quant à 
lui la pureté et l’innocence. 
Alors n’attendez plus et faites le 
plein de couleurs avec notre ligne 
BOGOTA (p. 45) !

Cette année, le bois de teck vient 
étoffer notre offre de bois et 

sera  disponible sur les modèles 
QUITO & OTTAWA, à découvrir en 
pages 13 et 28. 
Essence de bois exotique renommée 
pour sa durabilité exceptionnelle, sa 
beauté et ses propriétés uniques, il 
provient principalement d’Asie du 

Autrefois réservé à des domaines tels que 
l’aéronautique, la médecine, l’horlogerie, ou encore 

le sport, le titane a su se faire une place de choix sur vos 
instruments d’écriture et arrive chez Oberthur ! Matériau  
à la fois dense et léger, notre ligne TITANE est synonyme 
d’élégance et de robustesse. Ne manquez pas en page 50 
nos stylos billes en titane brut ou flambé à la main, pour 
une finition exceptionnelle. 

Sud-Est. Le bois de teck a une couleur 
brun doré à brun miel, qui se patine 
joliment avec le temps. Sa texture 

fine et uniforme peut aussi 
présenter des grains plus 
marqués selon les coupes.
Envie d’en savoir davantage 
sur nos stylos en bois  ? 
Rendez-vous en page 31 !
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Carnets assortis dans la  
collection Permanent Adulte

PLUME (M)

Fleurs batik
Réf. 240157

3 664447 21 201 2

Fleurs bleues
Réf. 240158

3 664447 21 2029

ROLLER

Fleurs batik
Réf. 242157

3 664447 21 203 6

Fleurs bleues
Réf. 242158

3 664447 21 2043

B BILLE TWIST

Fleurs batik
Réf. 241157

Fleurs bleues
Réf. 241158

3 664447 21 205 0

3 664447 21 2067

FLEURS BATIK /BOIS DE ROSE

FLEURS BLEUES / BOIS DE NOYER

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois de rose ou de noyer et  
capuchon en métal 

• Attributs rose cuivré ou chrome brillant

• Longueur : 13,9 cm

• Cartouches standards compatibles avec 
ce stylo plume : une longue ou  

deux petites dos à dos

PIÈCES DÉTACHÉES

PLUME + SECTION MÉTALLIQUE

Étuis assortis, 
avec  

patch gomme

Haut du  
capuchon stylisé 

avec logo embossé

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Medium (M) / Chrome 
Réf. 248337

3 664447 1 39388

Medium (M) / Cuivré
Réf. 248328

3 664447 1 3937 1
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Alicante

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois et  
capuchon en métal chromé

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 13 cm

• Cartouches standards compatibles  
avec ce stylo plume : une longue ou 

deux petites, dos à dos

PLUME DÉVISSABLE

Corps en bois gravé,  
motif unique pour chaque modèle

Étui en bois gravé

Medium (M) 
Réf. 248593

3 1 08722 485932

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

ROLLER

Ébène
Réf. 240384

Érable
Réf. 240385

Ébène
Réf. 242384

3 664447 1 85 65 1 3 664447 1 85 682 3 664447 1 85 7 1 2

3 664447 1 85 668 3 664447 1 85 699 3 664447 1 85 7 29

3 664447 1 85 67 5 3 664447 1 85 7 05 3 664447 1 85 7 3 6

PLUME (M)

Noyer
Réf. 240386

Érable
Réf. 242385 

Noyer
Réf. 242386

B BILLE TWIST

Ébène
Réf. 241384

Érable
Réf. 241385

Noyer
Réf. 241386

ÉBÈNE ÉRABLE NOYER

Blackford

BOIS DE ROSE
ATTRIBUTS CHROME

NOYER
ATTRIBUTS GUN

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois et capuchon en métal 
chrome brillant ou noir mat

• Attributs chrome ou gun brillant

• Longueur : 14 cm

• Cartouche standard compatible avec 
ce stylo plume : une petite

PIÈCE DÉTACHÉE

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M) 
Réf. 248023

Haut du capuchon 
stylisé

Effet tartan  
sur le corps

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

3 1 087 22 48023 4

CHÊNE 
ATTRIBUTS GUN

PLUME (M)

Bois de rose
Réf. 240835

3 664447 1 60849

Noyer 
Réf. 240836

3 664447 1 6085 6

ROLLER

Bois de rose
Réf. 242835

3 664447 1 60863

Noyer 
Réf. 242836

3 664447 1 6087 0

B BILLE TWIST

Bois de rose
Réf. 241835

Noyer 
Réf. 241836

3 664447 1 60887

3 664447 1 60894

Chêne 
Réf. 242837

3 664447 1 7 7 3 5 9 3 664447 1 7 7 984

Chêne
Réf. 241837
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Savannah

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps et capuchon en bois 

• Attributs et bille laiton

• Longueur : 14,3 cm

LES+

Stylo élégant et léger, avec capuchon 
vissable et attributs minimalistes

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

COLORIS ÉBÈNE

COLORIS BOIS DE ROSE

BOIS D’AMOURETTE

ROLLER

Coloris bois de rose
Réf. 242503

Coloris ébène
Réf. 242504

Bois d’amourette
Réf. 242505

B BILLE À CAPUCHON

Coloris bois de rose
Réf. 241503

Coloris ébène
Réf. 241504

Bois d’amourette
Réf. 241505

3 664447 1 3641 7

3 664447 1 36431

3 664447 1 36455

3 664447 1 36479

3 664447 1 36486

3 664447 1 36509

Étui en forme de cigare

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps et capuchon en bois

• Attributs chrome ou gun brillant

• Longueur : 14,2 cm

• Cartouches standards compatibles  
avec ce stylo plume : une longue ou 

deux petites, dos à dos

PIÈCE DÉTACHÉE

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248593

3 1 087 22 485 93 2

Capuchon 
vissable sur le  
plume et roller

Fermeture de  
l’étui par 

boutons pression

Quito

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

BOIS D’ÉBÈNE
ATTRIBUTS GUN

BOIS D’ACAJOU
ATTRIBUTS CHROME

BOIS D’OLIVIER 
ATTRIBUTS CHROME

BOIS DE TECK 
ATTRIBUTS GUN

N
O

UVEAU

Bois d’acajou
Réf. 240760

3 1 087 22 407 606

PLUME (M) ROLLER

Bois d’acajou
Réf. 242760

3 1 087 22 42 7 604

Bois d’ébène
Réf. 242761

3 1 087 22 42 7 61 1

B BILLE TWIST

Bois d’acajou
Réf. 241760

3 1 087 22 41 7 605

Bois d’ébène
Réf. 241761

3 1 087 22 41 7 61 2

Bois d’ébène
Réf: 2407610

3 664447 1 26791

Bois d’olivier 
Réf. 2407620

3 664447 1 5 1 861

Bois d’olivier 
Réf. 242762

3 664447 1 5 1 87 8

Bois d’olivier 
Réf. 2417620

3 664447 1 5 1 885

Bois de teck
Réf. 242763

3 664447 207 5 82

NOUVEAU
Bois de teck
Réf. 2417621

3 664447 207 61 2

NOUVEAU
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Boston

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois et capuchon en métal 
noir mat ou chrome brillant

• Attributs gun ou chrome brillant

• Longueur : 14 cm

• Cartouche standard compatible avec 
ce stylo plume : une petite

Medium (M) 
Réf. 248023

Capuchon stylisé 
noir mat pour un 
look sportswear, 

ou chrome brillant

Sérigraphie lignée 
aux extrémités  

du stylo

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

3 1 087 22 48023 4

PIÈCE DÉTACHÉE

PLUME DÉVISSABLE

CHÊNE
ATTRIBUTS GUN

NOYER
ATTRIBUTS GUN

BOIS DE ROSE 
ATTRIBUTS CHROME

PLUME (M)

Chêne
Réf. 240846

3 664447 1 61 662

Noyer
Réf. 240847

3 664447 1 61 67 9

ROLLER

Chêne
Réf. 242846

Noyer
Réf. 242847

3 664447 1 61 686

3 664447 1 61 693

B BILLE TWIST

Chêne
Réf. 241846

Noyer
Réf. 241847

3 664447 1 61 7 09

3 664447 1 61 7 1 6

Bois de rose
Réf. 242848

3 664447 1 7 7 496

Bois de rose
Réf. 241848

3 664447 1 7 7 441

Nouméa

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en bois et capuchon en résine

∙ Attributs dorés

∙ Longueur : 13,4 cm

∙ Cartouche standard compatible 
avec ce stylo plume : une petite

PLUME DÉVISSABLE 

Medium (M) 
Réf. 248593 

3 1 087 22 485 93 2

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

NOYER

ÉBÈNE

Noyer
Réf. 242870

Ébène
Réf. 242871

3 1 087 22 42 87 00

3 1 087 22 42 87 1 7

ROLLER B BILLE TWIST

Noyer
Réf. 241870

Ébène
Réf. 241871

3 1 087 22 41 87 01

3 1 087 22 41 87 1 8

Noyer
Réf. 240870

3 1 087 22 4087 02

PLUME (M)

Capuchon aux décors subtilement 
nacrés, motifs aléatoires uniques

PIÈCE DÉTACHÉE
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Kingston

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps et capuchon en bois

• Attributs chrome ou gun brillant

• Longueur : 13,9 cm

• Cartouches standards  
compatibles avec ce stylo plume :  

une longue ou deux petites dos à dos.

Medium (M) 
Réf. 248593

Haut du  
capuchon  

stylisé

Étui élégant  
subtilement veiné

Capuchon vissable 
sur le plume  
et le roller 

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

BOIS DE ROSE
ATTRIBUTS CHROME

BOIS DE BOCOTE
ATTRIBUTS GUN

BOIS D’OLIVIER
ATTRIBUTS CHROME

3 1 087 22 485 93 2

PIÈCE DÉTACHÉE

PLUME DÉVISSABLE

ROLLER

Bois de rose 
Réf. 240932

Bois de bocote
Réf. 240933

Bois de rose
Réf. 242932

3 664447 1 8497 5 3 664447 1 85 002 3 664447 1 85 927

3 664447 1 84982 3 664447 1 85 01 9 3 664447 1 85 91 0

3 664447 1 84999 3 664447 1 85 026 3 664447 1 85 03 3

PLUME (M)

Bois d’olivier
Réf. 240934

Bois de bocote
Réf. 242933

Bois d’olivier
Réf. 242934

B BILLE TWIST

Bois de rose
Réf. 241932

Bois de bocote
Réf. 241933

Bois d’olivier
Réf. 241934

ROLLER

Mauve
Réf. 240897

Rouge
Réf. 240898

Mauve
Réf. 242897

3 664447 21 27 5 3 3 664447 21 27 7 7 3 664447 21 27 91

3 664447 21 27 60 3 664447 21 27 84 3 664447 21 2807

PLUME (F)

Rouge
Réf. 242898

B BILLE À CAPUCHON

Mauve
Réf. 241897

Rouge
Réf. 241898

ROUGE

MAUVE

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois d’érable et  
capuchon en métal chromé

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 14,4 cm

• Cartouches standards compatible  
avec ce stylo plume : une longue ou  

deux petites dos à dos

PLUME + SECTION MÉTALLIQUE

Fine (F) 
Réf. 248595 

3 664447 21 3 07 1

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

Corps avec motif floral gravé et 
sérigraphié en 2 couleurs

Étui PU avec fleurs embossées
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Tandem

BOIS D’ÉBÈNE
ATTRIBUTS GUN

LE+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Capuchon en bois et corps en métal

∙ Attributs gun brillant

∙ Longueur : 14,3 cm

∙ Cartouches standards compatibles 
avec ce stylo plume : une longue  

ou deux petites, dos à dos

PIÈCE DÉTACHÉE

PLUME DÉVISSABLE

Fermeture aimantée de l’étui

Medium (M) 
Réf. 248593

3 1 08722 485932

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

BOIS DE NOYER / GRIS MAT
ATTRIBUTS GUN

BOIS DE BOCOTE / GRIS MAT
ATTRIBUTS GUN

ROLLER

Bois d’ébène / Gun 
Réf. 242034

3 1 08722 420346

B BILLE TWIST

Bois d’ébène / Gun 
Réf. 241034

3 1 08722 41 0347

Bois de noyer / Gris mat 
Réf. 241031

3 1 08722 41 031 6

PLUME (M)

Bois de noyer / Gris mat
Réf. 2400310

3 664447 1 2 6807

Bois de bocote / Gris mat
Réf. 2400320

Bois de noyer / Gris mat 
Réf. 242031

3 1 08722 42031 5

Bois de bocote / Gris mat
Réf. 242032

3 664447 1 5 1 93 9

Bois de bocote / Gris mat
Réf. 241032

3 664447 1 5 1 946

3 664447 1 5 1 92 2

Mimizan

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en bois et capuchon en métal

∙ Attributs rose cuivré

∙ Longueur : 13,8 cm

∙ Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

PIÈCE DÉTACHÉE

Agrafe courbée Étui PU avec  
motif coquillages  

embossé

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PLUME + SECTION MÉTALLIQUE

Medium (M) / Cuivré
Réf. 248328

3 664447 1 3937 1

Capuchons avec coloris cuivrés inversés

BOIS DE NOYER

BOIS DE ROSE

BOIS D’ÉBÈNE

ROLLER B BILLE TWISTPLUME (M)

Bois de rose
Réf. 240328

3 664447 1 30552

Bois de noyer
Réf. 242327

3 664447 1 30569

Bois de rose 
Réf. 242328

3 664447 1 30576

Bois de noyer
Réf. 241327

3 664447 1 30583

Bois de rose
Réf. 241328

3 664447 1 30590

Bois de noyer 
Réf. 240327

3 664447 1 3 05 45

Bois d’ébène 
Réf. 242329

3 664447 1 85 064

Bois d’ébène 
Réf. 241329

3 664447 1 85 07 1
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LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en bois et capuchon 
en métal laqué

∙ Attributs chrome brillant

∙ Longueur : 13,4 cm

∙ Cartouche standard compatible 
avec ce stylo plume : une petite

PLUME DÉVISSABLE 

Medium (M) 
Réf. 248593 

3 1 087 22 485 93 2

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

NOYER /  
DÉCOR CRÈME

Étui en matière naturelle, 
tressé à la main

Capuchon mat  
avec décor en surbrillance

PIÈCE DÉTACHÉE

BOIS D’ÉRABLE / 
DÉCOR ROSE 

BOIS DE ROSE /  
DÉCOR TERRACOTTA

Noyer
Réf. 242681

3 1 087 22 42 681 2

ROLLER B BILLE TWIST

Noyer
Réf. 241681

3 1 087 22 41 681 3

Noyer
Réf. 240681

3 1 087 22 40681 4

PLUME (M)

Bois d’érable 
Réf. 242682

3 664447 1 2 6845

Bois de rose
Réf. 240683

3 664447 1 5 1 892

Bois de rose
Réf. 242683

3 664447 1 5 1 908

Bois de rose
Réf. 241683

3 664447 1 5 1 91 5

Bois d’érable 
Réf. 241682

3 664447 1 2 685 2

ÉBÈNE / CHROME NOYER / ROSE CUIVRÉ ÉRABLE / CHROME

ROLLER

Ébène
Réf. 242926

B BILLE TWIST

Ébène
Réf. 241926

Noyer
Réf. 241927

PLUME (M)

Ébène
Réf. 240926

3 664447 21 2487 3 664447 21 25 1 7 3 664447 21 25 48

Noyer
Réf. 240927

Noyer
Réf. 242927

Érable
Réf. 242928

Érable
Réf. 240928

Érable
Réf. 241928

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois et métal,  
capuchon en bois

• Attributs chrome brillant ou rose cuivré

• Longueur : 13,4 cm (plume et roller)  
et 13,9 cm (bille) 

• Cartouches standards compatibles  
avec ce stylo plume : une petite

PLUME DÉVISSABLE

Corps en bois, habillé d’une fine couche  
de métal ajouré au motif feuillage

Etui ajouré, en bois

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE
3 664447 21 2494 3 664447 21 25 24 3 664447 21 25 5 5

3 664447 21 25 00 3 664447 21 25 3 1 3 664447 21 25 62

Medium (M) 
Réf. 248593 

3 1 087 22 485 93 2
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Canopée

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en bois

∙ Attributs et capuchon chrome brillant

∙ Longueur : 13,7 cm

∙ Cartouches standards compatibles 
avec ce stylo plume : deux petites,  

dos à dos

PLUME + SECTION MÉTALLIQUE 

Sérigraphie  
végétale 

sur le stylo

Décor végétal 
ajouré 

sur l’étui

Medium (M) / Chrome 
Réf. 248153 

3 1 08722 481 538

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Noyer 
Réf. 240153

Chêne 
Réf. 240154

3 1 08722 401 536

3 1 08722 401 543

PLUME (M) ROLLER

Noyer 
Réf. 242153

Chêne 
Réf. 242154

3 1 08722 421 534

3 1 08722 421 541

Bois de rose 
Réf. 242156

3 1 087 22 42 1 5 65

Bois de rose 
Réf. 240156

3 664447 1 2 45 82

Noyer 
Réf. 241153

Chêne 
Réf. 241154

3 1 08722 41 1 535

3 1 08722 41 1 542

Bois de rose 
Réf. 241156

3 1 087 22 41 1 5 66

B BILLE TWIST

PIÈCE DÉTACHÉE

Bamako

LE+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en bois de palissandre  
ou bois d’ébène

∙ Attributs chrome brillant

∙ Longueur : 13,8 cm

∙ Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

Capuchon stylisé

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248593

3 1 08722 485932

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

Jaune / Bleu 
Réf. 240200

3 1 08722 402007

Jaune / Bleu 
Réf. 242200

3 1 08722 422005

Jaune / Bleu 
Réf. 241200

3 1 08722 41 2006

Rouge / Bleu 
Réf. 241201

3 1 08722 41 201 3

ROLLER B BILLE TWISTPLUME (M)

Vert / Orange
Réf.  240203 

3 664447 1 5 2 67 7

Vert / Orange
Réf.  242203

3 664447 1 5 2 684

Vert / Orange
Réf. 2412003

3 664447 1 5 2 691

JAUNE / BLEU

ROUGE / BLEU

VERT / ORANGE

NOYER
SÉRIGRAPHIE BLANCHE

BOIS DE ROSE
SÉRIGRAPHIE DORÉE

CHÊNE
SÉRIGRAPHIE MARRON
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Pampa

ROLLER

Ébène
Réf. 240167

Noyer
Réf. 240168

Ébène
Réf. 242167

3 664447 1 602 83 3 664447 1 603 06 3 664447 1 603 2 0

3 664447 1 602 90 3 664447 1 603 1 3 3 664447 1 603 3 7

PLUME (M)

Noyer
Réf. 242168

B BILLE TWIST

Ébène
Réf. 241167

Noyer
Réf. 241168

ÉBÈNE

NOYER

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois d’ébène ou de noyer, 
capuchon en métal chrome brillant

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 13,2 cm

• Cartouches standards compatibles 
avec ce stylo plume : une petite

PLUME + SECTION MÉTALLIQUE 

Medium (M) 
Réf. 248167 

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Sérigraphie florale

PIÈCE DÉTACHÉE

Étui en  
matière tressée

Tire-zip  
reprenant le logo 

Oberthur

3 664447 1 86993

Séquoia

Existe aussi en portemine 0.7 mm 

LE+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en bois

∙ Attributs et capuchon chrome  
ou gun brillant

∙ Longueur : 13,5 cm

∙ Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

PIÈCES DÉTACHÉES

PLUME + SECTION MÉTALLIQUE 

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Medium (M) / Chrome 
Réf. 248070

3 1 08722 480708

3 1 08722 48791 2

Medium (M) / Gun 
Réf. 248791

ÉTUI SIMPLE ÉTUI PARURE

BOIS DE ROSE
ATTRIBUTS CHROME

CHÊNE
ATTRIBUTS CHROME

COLORIS HÊTRE
ATTRIBUTS CHROME

NOYER
ATTRIBUTS GUN

BOIS DE ZEBRANO 
ATTRIBUTS CHROME

Bois de rose / Chrome 
Réf. 242070

3 1 08722 420704

�Chêne / Chrome 
Réf. 242072

3 1 08722 420728

Coloris hêtre / Chrome 
Réf. 242076

3 1 08722 420766

ROLLER

PORTEMINE 0,7 MM

Bois de rose / Chrome 
Réf. 243070

3 1 08722 430703

Bois de rose / Chrome 
Réf. 240070

3 1 08722 400706

�Chêne / Chrome 
Réf. 240072

3 1 08722 400720

PLUME (M)

Bois de zebrano / Chrome 
Réf. 2420790

3 664447 1 7 7 5 3 3

Bois de zebrano / Chrome
Réf. 2400790

3 664447 1 7 7 663

B BILLE TWIST

Bois de rose / Chrome 
Réf. 241070

3 1 08722 41 0705

�Chêne / Chrome 
Réf. 241072

3 1 08722 41 0729

Coloris hêtre / Chrome 
Réf. 241076

3 1 08722 41 0767

�Noyer / Gun 
Réf. 241079

3 1 08722 41 0798

PARURE  
PLUME (M) + BILLE

Bois de rose / Chrome 
Réf. 257070

3 1 08722 570706

B

Bois de zebrano / Chrome 
Réf. 2410790

3 664447 1 7 7 5 1 9
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LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en bois et capuchon  
en métal chromé

∙ Attributs chrome brillant

∙ Longueur : 13,2 cm

∙ Cartouches standards compatibles 
avec ce stylo plume : une longue ou 

deux petites, dos à dos

PLUME DÉVISSABLE

Dynastie

Medium (M) 
Réf. 248593

3 1 08722 485932

BOIS D’ÉBÈNE

BOIS DE ROSE

BOIS D’ÉRABLE

LES+

Étui avec encoche  
permettant de glisser  

cartes de visite et recharges

Corps du stylo  
en bois gravé

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

BOIS DE BOCOTE

Bois de rose 
Réf. 240001

3 1 08722 40001 0

PLUME (M) BROLLER BILLE TWIST

Bois de rose 
Réf. 242001

Bois de rose 
Réf. 241001

Bois d’ébène 
Réf. 242002

3 1 08722 42001 8 3 1 08722 41 001 9

3 1 08722 420025

Bois d’érable 
Réf. 242007

3 1 08722 420070

Bois de bocote
Réf. 240009

3 664447 1 5 2 646

Delphes

Chêne
Réf. 241276

3 664447 1 30521

ROLLER

Wengé africain
Réf. 240277

3 664447 1 30491

Wengé africain
Réf. 242277

3 664447 1 3051 4

B BILLE TWIST

Wengé africain
Réf. 241277

3 664447 1 30538

PLUME (M)

CHÊNE 
ATTRIBUTS CHROME

WENGÉ AFRICAIN 
ATTRIBUTS GUN 

LE+

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248023 

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

Corps du stylo en bois gravé 
avec effet cannelé

3 1 087 22 48023 4

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en bois et  
capuchon en métal mat

∙ Attributs gun ou chrome brillant 

∙ Longueur : 13,8 cm

∙ Cartouche standard compatible avec 
ce stylo plume : une petite
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Ottawa

CHÊNE
ATTRIBUTS GUN

BRUN CÉRUSÉ
ATTRIBUTS CHROME

BOIS DE ROSE 
ATTRIBUTS CHROME

B MINI BILLE POUSSOIR

Brun cérusé / chrome
Réf. 241580

3 664447 1 602 3 8 3 664447 1 602 45

Bois de rose / chrome
Réf. 241581

3 664447 1 602 5 2

Chêne / gun
Réf. 241582

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

• Corps en bois 

• Attributs chrome ou gun brillant

• Longueur : 10,5 cm

• Recharge compatible avec ce stylo : 
recharge mini bille

LES CARACTÉRISTIQUES

LE +

Support en bois avec  
emplacement téléphone

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal et capuchon en bois

∙ Attributs chrome ou gun brillant

∙ Longueur : 8,8 cm

∙ Cartouche standard compatible 
avec ce stylo plume : une petite

∙ Recharge standard compatible  
avec ce stylo bille : recharge mini-bille

PLUME DÉVISSABLE 

Medium (M) 
Réf. 248593 

3 1 087 22 485 93 2

Haut du capuchon 
stylisé

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

Section finement 
gravée

Bois de rose 
Réf. 240411

3 1 087 22 4041 1 7

Bois d’acajou 
Réf. 240412

3 1 087 22 4041 2 4

PLUME (M)

Bois de rose 
Réf. 241411

3 1 087 22 41 41 1 6

Bois d’acajou 
Réf. 241412

3 1 087 22 41 41 2 3

B BILLE À CAPUCHON

Bois de teck
Réf. 241413

3 664447 207 83 4

NOUVEAU
Bois de teck
Réf. 240418

3 664447 207 827

NOUVEAU

LE+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois

• Attributs et capuchon  
chrome ou gun brillant 

• Longueur : 14 cm

• Recharge roller standard international 
d’encre noire

Coffret comprenant  
un stylo roller  

et ses 3 recharges

Coffret Okoumé

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

NOYER
ATTRIBUTS GUN BRILLANT

BOIS DE ROSE
ATTRIBUTS CHROME

CHÊNE
ATTRIBUTS CHROME

N
O

UVEAU

BOIS DE TECK
ATTRIBUTS GUN

BOIS DE ROSE
ATTRIBUTS CHROME

BOIS D’ACAJOU
ATTRIBUTS CHROME

BOIS DE ZÉBRANO
ATTRIBUTS GUN BRILLANT

COFFRET ROLLER
+ 3 RECHARGES OFFERTES

Bois de rose 
Réf. 257503

3 1 08722 575039

Chêne 
Réf. 257509

3 1 08722 575091

Noyer 
Réf. 2575100

3 664447 1 2 682 1

Bois de zébrano 
Réf. 2575200

3 664447 1 92 5 43

Tolède
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Toronto

COFFRET BILLE  
+ PORTE-CLÉ

Noyer / gun 
Réf. 257413

B

3 664447 1 92 5 98

NOYER

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois de noyer

• Attributs gun brillant

• Longueur du stylo : 13,2 cm

• Longueur du porte-clé : 6,3 cm  

• Recharge bille standard  
international d’encre noire

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Logo gravé sur  
le porte-clé

Porte-clé assorti 
au stylo

Coffret décoré

Marlow

CHÊNE NOYER

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en bois de chêne ou de noyer

• Attributs dorés ou gun brillant

• Longueur : 12,9 cm

• Recharges type Cross « Classic »

LES+

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Coffret décoré, 
assorti aux 
 attributs

Agrafe stylisée

2 recharges bille offertes 

COFFRET BILLE 
+ 2 RECHARGESB

Chêne / doré 
Réf. 257020

3 664447 1 85 7 7 4

Noyer / gun 
Réf. 257021

3 664447 1 85 7 81

Et si on vous aidait à choisir ?

Bois d’acajou
Provient d’un arbre appartenant à la famille des 
Méliacées. Ce bois noble et chaud se reconnaît 
à sa couleur brune révélant de belles nuances 
rouges.

Provenance : Afrique

Bois d’olivier
Symbole de paix, de sagesse et de longévité, il 
possède plusieurs nuances allant du jaune pâle 
au brun foncé. Les veines irrégulières parcourant 
le bois lui donnent un aspect unique.

Provenance : Italie

Bois de bocote
Provient d’un arbre appartenant à la famille 
des Cordia alliodora. Généralement utilisé en 
menuiserie, c’est un bois haut de gamme qui 
se caractérise par une couleur marron clair à 
marron doré, tigrée de brun.

Provenance : Mexique

Bois de zébrano
Provient d’un arbre appartenant à la famille 
des Fabaceae. Originaire d’Afrique, ce bois 
est utilisé en ébénisterie de luxe. Le zébrano se 
reconnaît facilement à sa couleur crème zébrée 
de brun foncé.

Provenance : Congo

Bois de palissandre
Parfois apparenté au bois de rose puisqu’il 
provient du même type d’arbre, sa couleur se 
rapproche davantage d’un brun chaud, pouvant 
laisser apparaître quelques nuances violettes. 

Provenance : Brésil

Bois de wengé africain
Provient d’un arbre que l’on appelle Millettia 
Laurentii. C’est un bois exotique, brun foncé, sur 
lequel apparaissent des zébrures contrastées. 

Provenance : Brésil

Bois d’acajou

Le bois d’acajou provient d’un arbre appartenant à la famille des Méliacées. Ce bois noble et précieux se reconnaît à sa couleur
brune révélant de belles nuances rouges. 

Provenance : 

• Afrique (Pour les lignes : Quito, Ottawa)

Bois d’olivier

Le bois d’olivier est un symbole de paix, de sagesse et de longévité. Il possède plusieurs nuances allant du jaune pâle au brun 
foncé. Les veines irrégulières parcourant le bois lui donnent un aspect unique. 

Provenance :

• Italie (Pour les lignes : Quito, Kingston) 

Bois de bocote

Le bois de bocote provient d’un arbre appartenant à la famille des Cordia alliodora. Généralement utilisé en menuiserie, c’est un 
bois haut de gamme. Le bocote se caractérise par une couleur marron clair à marron doré tigrée de brun. 

Provenance : 

• Mexique (Pour les lignes : Tandem, Dynastie, Kingston)

Bois de zébrano

Le bois de zébrano provient d’un arbre appartenant à la famille des Fabaceae. Originaire d’Afrique, ce bois est utilisé en 
ébénisterie de luxe. Le zébrano se reconnaît facilement à sa couleur crème zébrée de brun foncé. 

Provenance : 

• Congo (Pour la ligne : Sequoia)

Bois de palissandre

Le bois de palissandre est aussi appelé bois de rose. En effet, il provient du même type d’arbre, les Dalbergia. Sa couleur varie du 
bois de rose et révèle des teintes allant d’un brun clair à un brun aux nuances violettes.  

Provenance : 

• Brésil (Pour la ligne Bamako)

Bois de wengé africain

Le wengé africain provient d’un arbre que l’on appelle Millettia Laurentii. C’est un bois exotique, brun foncé, sur lequel 
apparaissent des zébrures plus claires. 

Provenance : 

• Afrique (Pour la ligne Delphes)

A noter : Certains rares modèles de notre collection sont produits à partir de bois stratifié. Nous indiquons dans ce cas « coloris » 
devant la désignation du bois. C’est le cas notamment pour les Swing wengé africain et ébène, ainsi que les Savannah bois de rose 
et ébène.

Bois d’acajou

Le bois d’acajou provient d’un arbre appartenant à la famille des Méliacées. Ce bois noble et précieux se reconnaît à sa couleur
brune révélant de belles nuances rouges. 

Provenance : 

• Afrique (Pour les lignes : Quito, Ottawa)

Bois d’olivier

Le bois d’olivier est un symbole de paix, de sagesse et de longévité. Il possède plusieurs nuances allant du jaune pâle au brun 
foncé. Les veines irrégulières parcourant le bois lui donnent un aspect unique. 

Provenance :

• Italie (Pour les lignes : Quito, Kingston) 

Bois de bocote

Le bois de bocote provient d’un arbre appartenant à la famille des Cordia alliodora. Généralement utilisé en menuiserie, c’est un 
bois haut de gamme. Le bocote se caractérise par une couleur marron clair à marron doré tigrée de brun. 

Provenance : 

• Mexique (Pour les lignes : Tandem, Dynastie, Kingston)

Bois de zébrano

Le bois de zébrano provient d’un arbre appartenant à la famille des Fabaceae. Originaire d’Afrique, ce bois est utilisé en 
ébénisterie de luxe. Le zébrano se reconnaît facilement à sa couleur crème zébrée de brun foncé. 

Provenance : 

• Congo (Pour la ligne : Sequoia)

Bois de palissandre

Le bois de palissandre est aussi appelé bois de rose. En effet, il provient du même type d’arbre, les Dalbergia. Sa couleur varie du 
bois de rose et révèle des teintes allant d’un brun clair à un brun aux nuances violettes.  

Provenance : 

• Brésil (Pour la ligne Bamako)

Bois de wengé africain

Le wengé africain provient d’un arbre que l’on appelle Millettia Laurentii. C’est un bois exotique, brun foncé, sur lequel 
apparaissent des zébrures plus claires. 

Provenance : 

• Afrique (Pour la ligne Delphes)

A noter : Certains rares modèles de notre collection sont produits à partir de bois stratifié. Nous indiquons dans ce cas « coloris » 
devant la désignation du bois. C’est le cas notamment pour les Swing wengé africain et ébène, ainsi que les Savannah bois de rose 
et ébène.

Bois d’acajou

Le bois d’acajou provient d’un arbre appartenant à la famille des Méliacées. Ce bois noble et précieux se reconnaît à sa couleur
brune révélant de belles nuances rouges. 

Provenance : 

• Afrique (Pour les lignes : Quito, Ottawa)

Bois d’olivier

Le bois d’olivier est un symbole de paix, de sagesse et de longévité. Il possède plusieurs nuances allant du jaune pâle au brun 
foncé. Les veines irrégulières parcourant le bois lui donnent un aspect unique. 

Provenance :

• Italie (Pour les lignes : Quito, Kingston) 

Bois de bocote

Le bois de bocote provient d’un arbre appartenant à la famille des Cordia alliodora. Généralement utilisé en menuiserie, c’est un 
bois haut de gamme. Le bocote se caractérise par une couleur marron clair à marron doré tigrée de brun. 

Provenance : 

• Mexique (Pour les lignes : Tandem, Dynastie, Kingston)

Bois de zébrano

Le bois de zébrano provient d’un arbre appartenant à la famille des Fabaceae. Originaire d’Afrique, ce bois est utilisé en 
ébénisterie de luxe. Le zébrano se reconnaît facilement à sa couleur crème zébrée de brun foncé. 

Provenance : 

• Congo (Pour la ligne : Sequoia)

Bois de palissandre

Le bois de palissandre est aussi appelé bois de rose. En effet, il provient du même type d’arbre, les Dalbergia. Sa couleur varie du 
bois de rose et révèle des teintes allant d’un brun clair à un brun aux nuances violettes.  

Provenance : 

• Brésil (Pour la ligne Bamako)

Bois de wengé africain

Le wengé africain provient d’un arbre que l’on appelle Millettia Laurentii. C’est un bois exotique, brun foncé, sur lequel 
apparaissent des zébrures plus claires. 

Provenance : 

• Afrique (Pour la ligne Delphes)

A noter : Certains rares modèles de notre collection sont produits à partir de bois stratifié. Nous indiquons dans ce cas « coloris » 
devant la désignation du bois. C’est le cas notamment pour les Swing wengé africain et ébène, ainsi que les Savannah bois de rose 
et ébène.

Bois d’acajou

Le bois d’acajou provient d’un arbre appartenant à la famille des Méliacées. Ce bois noble et précieux se reconnaît à sa couleur
brune révélant de belles nuances rouges. 

Provenance : 

• Afrique (Pour les lignes : Quito, Ottawa)

Bois d’olivier

Le bois d’olivier est un symbole de paix, de sagesse et de longévité. Il possède plusieurs nuances allant du jaune pâle au brun 
foncé. Les veines irrégulières parcourant le bois lui donnent un aspect unique. 

Provenance :

• Italie (Pour les lignes : Quito, Kingston) 

Bois de bocote

Le bois de bocote provient d’un arbre appartenant à la famille des Cordia alliodora. Généralement utilisé en menuiserie, c’est un 
bois haut de gamme. Le bocote se caractérise par une couleur marron clair à marron doré tigrée de brun. 

Provenance : 

• Mexique (Pour les lignes : Tandem, Dynastie, Kingston)

Bois de zébrano

Le bois de zébrano provient d’un arbre appartenant à la famille des Fabaceae. Originaire d’Afrique, ce bois est utilisé en 
ébénisterie de luxe. Le zébrano se reconnaît facilement à sa couleur crème zébrée de brun foncé. 

Provenance : 

• Congo (Pour la ligne : Sequoia)

Bois de palissandre

Le bois de palissandre est aussi appelé bois de rose. En effet, il provient du même type d’arbre, les Dalbergia. Sa couleur varie du 
bois de rose et révèle des teintes allant d’un brun clair à un brun aux nuances violettes.  

Provenance : 

• Brésil (Pour la ligne Bamako)

Bois de wengé africain

Le wengé africain provient d’un arbre que l’on appelle Millettia Laurentii. C’est un bois exotique, brun foncé, sur lequel 
apparaissent des zébrures plus claires. 

Provenance : 

• Afrique (Pour la ligne Delphes)

A noter : Certains rares modèles de notre collection sont produits à partir de bois stratifié. Nous indiquons dans ce cas « coloris » 
devant la désignation du bois. C’est le cas notamment pour les Swing wengé africain et ébène, ainsi que les Savannah bois de rose 
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• Afrique (Pour la ligne Delphes)
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devant la désignation du bois. C’est le cas notamment pour les Swing wengé africain et ébène, ainsi que les Savannah bois de rose 
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Bois de rose
Provient des arbres de la famille des Dalbergia. 
Également utilisé en parfumerie, c’est un bois qui 
symbolise l’amour, la beauté et la délicatesse.

Provenances : Afrique et Inde

Bois de noyer
P r o v i e n t  d e s  a r b r e s  d e  l a  f a m i l l e  d e s 
Juglandacées, à l’origine de différents types de 
noix. La teinte brune du noyer laisse apparaître 
de légères nuances plus ou moins foncées.

Provenance : Amérique

Bois d’ébène
Provient des arbres de la famille des Ébenacées. 
Quasiment noire, cette essence fait partie des 
bois dits précieux. Élégant et particulièrement 
solide, l’ébène est doux et agréable au toucher.

Provenances : Amérique et Afrique

Bois de chêne
Provient des arbres de la famille des Quercus. 
C’est une essence de bois noble aux nombreuses 
symboliques : générosité, longévité, puissance, 
justice. Il dévoile de belles nuances de brun clair.

Provenance : États-Unis

Bois d’érable
Provient des arbres de la famille des Acer. Ce 
bois clair peut prendre plusieurs nuances, d’une 
couleur crème, à une teinte se rapprochant 
d’un brun doré.

Provenance : Canada

Bois d’amourette
Provient d’un arbre appartenant à la famille 
des Moracées. Essence de bois recherchée, 
l’amourette se reconnaît facilement à sa couleur 
brune au motif tacheté.

Provenance : Afrique

Bois de teck
Le teck est un arbre tropical de la famille des 
Lamiaceae, précieux et très durable, de couleur 
brun doré à brun miel. 

Provenance : Asie

Guide des essences de bois 
Bois de rose

Ce bois de rose provient des arbres de la famille des Dalbergia. Également utilisé en parfumerie, c’est un bois qui symbolise
l’amour, la beauté et la délicatesse

Provenance : 

• Afrique (Pour les lignes : Boston, Blackford, Tandem, Dynastie, Ottawa, Tolède, Okoumé, Olympe, Sequoia, Canopée, Kingston, Swing, 

Mimizan)

• Inde (Pour la ligne Okoumé)

Bois de noyer
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• États-Unis (Pour les lignes : Okoumé, Canopée, Blackford, Boston, Mimizan, Sequoia, Pampa, Alicante)

• Amérique (Pour les lignes : Nouméa, Tandem, Olympe)

Bois d’ébène

Le bois d’ébène provient des arbres de la famille des Ébenacées. C’est au cœur de ces arbres que l’on retrouve ce bois. Quasiment 
noire, cette essence fait partie des bois précieux. Particulièrement solide, l’ébène est doux et agréable au toucher.

Provenance : 
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• Amérique (Pour les lignes : Nouméa, Tandem)

• Tanzanie (Pour la ligne Pampa)

• Afrique (Pour les lignes : Bamako, Alicante, Quito, Dynastie)

Bois de chêne

Le bois de chêne provient des arbres de la famille des Quercus. C’est une essence de bois noble aux nombreuses symboliques : 
générosité, longévité, puissance, justice. Le chêne est un bois dur et résistant, à la surface lisse et soyeuse. Il dévoile de belles 
nuances de brun clair. 
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• États-Unis (Pour les lignes : Delphes, Tolède, Blackford, Boston, Sequoia, Canopée, Okoumé)

Bois d’érable

Le bois d’érable provient des arbres de la famille des Acer. Ce bois uniforme peut prendre plusieurs nuances, d’une couleur crème, 
à une teinte se rapprochant d’un brun doré.  

Provenance : 

• Canada (Pour les lignes : Olympe, Dynastie, Alicante)

Bois d’amourette

Le bois d’amourette provient d’un arbre appartenant à la famille des Moracées. C’est au cœur de ces arbres que l’on extrait cette 
essence de bois recherchée. L’amourette se reconnaît facilement à sa couleur brune au motif tacheté.

Provenance : 

• Afrique (Pour la ligne : Savannah)
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Certains rares modèles de notre 
collection sont produits à partir 
de bois stratifié. Nous indiquons 
dans ce cas « coloris » devant la 
désignation du bois.
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LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en métal mat

• Laquage doré

• Attributs dorés

• Longueur : 14,2 cm

• Cartouches standard compatibles 
avec ce stylo plume : une petite

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248790

3 1 087 22 487 905

PIÈCE DÉTACHÉE

Seto

LES+

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

NOIR

BLANC

Étui élégant,  
système de  

fermeture avec 
empiècement doré

Attributs  
minimalistes

ROLLER

Noir
Réf. 240924

Blanc
Réf. 240925

Noir
Réf. 242924

3 664447 1 86665 3 664447 1 867 26 3 664447 1 867 40

3 664447 1 867 1 9 3 664447 1 867 3 3 3 664447 1 867 64

PLUME (M)

Blanc
Réf. 242925

B BILLE À CAPUCHON

Noir
Réf. 241924

Blanc
Réf. 241925

U
R B A N

Urban
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Anatolie

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps et capuchon en métal laqué

• Attributs chrome brillant 

• Longueur : 13,6 cm

• Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

Agrafe  
originale

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248790

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

Fond mat et décor 
en surbrillance

Haut du capuchon 
stylisé

Marine
Réf. 240787

Marine
Réf. 242787

Marine
Réf. 241787

Mauve
Réf. 242788

Mauve
Réf. 241788

ROLLER B BILLE À CAPUCHONPLUME (M)

Mauve
Réf. 240788

3 664447 1 87 3 2 7

3 664447 1 87 3 3 4

3 664447 1 87 3 41

3 664447 1 87 3 5 8

3 664447 1 87 3 65

3 664447 1 87 3 7 2

MARINE

MAUVE

3 1 087 22 487 905

Orion

LES+

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

ROLLER

Motif carbone noir 
Réf. 240963

Motif carbone noir 
Réf. 242963

3 1 08722 409631 3 1 08722 429639

PLUME (M)

Motif carbone vert
Réf. 240968

3 664447 1 5 2 7 69

Motif carbone vert
Réf. 242968

3 664447 1 5 2 7 7 6

B BILLE TWIST

Motif carbone noir 
Réf. 241963

3 1 08722 41 9630

MOTIF CARBONE NOIR
ATTRIBUTS CHROME

MOTIF CARBONE VERT
ATTRIBUTS GUN

MOTIF GRIS
ATTRIBUTS CHROME

N
O

UVEAU

Motif gris 
Réf. 242969

3 664447 21 23 02

NOUVEAU
Motif gris 
Réf. 240969

3 664447 21 2296

NOUVEAU

Motif gris 
Réf. 241969

3 664447 21 23 1 9

NOUVEAU

Fibre de carbone

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal et fibre de carbone 
pour les coloris noir et vert ;  

fibre de verre pour le coloris gris

∙ Attributs chrome ou gun brillant

∙ Longueur : 13,3 cm

∙ Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

PLUME DÉVISSABLE
Medium (M) 
Réf. 248593

3 1 08722 485932

PIÈCE DÉTACHÉE

Fibre de verre
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ÉCUME SABLE

Lagos

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal

∙ Attributs chrome brillant 

∙ Longueur : 14,2 cm

∙ Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

PLUME DÉVISSABLE

Stylo métal avec sérigraphie 
travaillée à la main pour des  

nuances uniques sur chaque stylo

Étui assorti au coloris du stylo

Attributs minimalistes 

Medium (M)
Réf. 248790

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

BROLLER BILLE À CAPUCHON

Écume
Réf. 242382

Écume 
Réf. 241382

Sable
Réf. 242383

Sable
Réf. 241383

Écume
Réf. 240382

PLUME (M)

3 664447 1 30606 3 664447 1 30620

3 664447 1 30637

3 664447 1 30644

3 664447 1 30651 3 1 08722 487905

LES+

Corps mat avec sérigraphie en relief, 
noir brillant ou chrome brillant

Minneapolis

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal

∙ Attributs assortis noir mat,  
chrome brillant ou kaki

∙ Longueur : 14,3 cm

∙ Cartouches standards compatibles 
avec ce stylo plume : une longue  

ou deux petites, dos à dos

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

NOIR

GRIS

KAKI

Section en  
métal assortie  

au corps du  
stylo

Agrafe en  
métal noir mat, 
chrome brillant  

ou kaki

PLUME + SECTION MÉTALLIQUE

Medium (M) - Noir
Réf. 248522

PIÈCE DÉTACHÉE

3 664447 1 39395

Medium (M) - Kaki
Réf. 248524

3 664447 1 87 600

BROLLER BILLE À CAPUCHONPLUME (M)

Noir
Réf. 240522

3 664447 1 30781

Noir
Réf. 242522

3 664447 1 30804

Gris
Réf. 242523

3 664447 1 3081 1

Noir 
Réf. 241522

3 664447 1 30828

Gris
Réf. 241523

3 664447 1 30835

Kaki 
Réf. 240524

3 664447 1 84944

Kaki 
Réf. 242524

3 664447 1 8495 1

Kaki 
Réf. 241524

3 664447 1 84968
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LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps et capuchon en métal

∙ Attributs noirs ou gun brillant

∙ Longueur : 13,6 cm

∙ Cartouches standards compatibles 
avec ce stylo plume : une longue  

ou deux petites, dos à dos

PLUME DÉVISSABLE

NOIR
ATTRIBUTS GUN

NOIR
ATTRIBUTS NOIRS

KAKI
ATTRIBUTS GUN

Corps et section finement gravés

Haut du 
capuchon 

stylisé

Étui à la 
matière effet 
nid d’abeille

Medium (M)
Réf. 248920

3 1 087 22 4892 06

Noir / Gun 
Réf. 240920

3 1 087 22 4092 04

Kaki / Gun 
Réf. 240922

3 1 087 22 4092 2 8

PLUME (M)

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

Noir / Gun 
Réf. 242920

3 1 087 22 42 92 02

Noir / Noir 
Réf. 242921

3 1 087 22 42 92 1 9

Kaki / Gun 
Réf. 242922

3 1 087 22 42 92 2 6

ROLLER

Athènes

B BILLE À CAPUCHON

Noir / Gun 
Réf. 241920

3 1 087 22 41 92 03

Noir / Noir 
Réf. 241921

3 1 087 22 41 92 1 0

Kaki / Gun 
Réf. 241922

3 1 087 22 41 92 2 7

Noir / Noir 
Réf. 240921

3 1 087 2 2 4092 1 1

Miraflores

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps et capuchon en métal

∙ Attributs chrome brillant ou satin

∙ Longueur : 13,3 cm

∙ Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

Stylo entièrement 
gravé, avec un  

fin rainurage sur 
le capuchon et  

un motif floral sur 
le corps pour les 
modèles chrome

Étui en PU  
avec motif  

floral embossé

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248790

3 1 08722 487905

Motif floral 
blanc gravé 

sur le corps et 
capuchon blanc 

laqué pour  
le modèle  

satin/blanc

PLUME (M) ROLLER

Chrome
Réf. 242397

3 664447 1 30743

B BILLE TWIST

Chrome
Réf. 241397

3 664447 1 30767

Satin/blanc
Réf. 240398

3 664447 1 3 07 3 6

Satin/blanc
Réf. 242398

3 664447 1 3 07 5 0

Satin/blanc
Réf. 241398

3 664447 1 3 07 7 4

Corail 
Réf. 240399

3 664447 21 25 7 9

NOUVEAU

Corail 
Réf. 242399

3 664447 21 25 86

NOUVEAU
Corail 
Réf. 241399

3 664447 21 25 93

NOUVEAU

CHROME

SATIN/BLANC

CORAIL

N
O

UVEAU
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PLUME (M)

Noir
Réf. 240144

3 664447 207 841

NOUVEAU

Gris
Réf. 240145

3 664447 207 85 8

NOUVEAU

Barcelona

MARINE

TERRACOTTA

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps et capuchon en métal laqué

• Attributs chrome brillant 

• Longueur : 13,8 cm (plume et roller), 
14,3 cm (bille)

• Cartouche standard compatible avec 
ce stylo plume : une longue ou  

deux petites dos à dos.

PIÈCE DÉTACHÉE

PLUME + SECTION MÉTALLIQUE

Medium (M) / Chrome 
Réf. 248177

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

ROLLER

Marine
Réf. 242177

Terracotta
Réf. 242178

B BILLE TWIST

Marine
Réf. 241177

Terracotta
Réf. 241178

PLUME (M)

Marine
Réf. 240177

Terracotta
Réf. 240178

3 664447 1 87 43 3

3 664447 1 87 440

3 664447 1 87 45 7

3 664447 1 87 464

3 664447 1 87 47 1

3 664447 1 87 488

Étui avec double système  
d’ouverture

Agrafe en forme 
de vague

Haut du  
capuchon stylisé

3 664447 1 87 5 94

PIÈCE DÉTACHÉE

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248593

3 1 087 22 485 93 2

Phoenix

NOIR

GRIS

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en fils métalliques tressés  
noirs ou gris

• Attributs chrome ou gun brillant 

• Longueur : 14,4 cm (plume et roller), 
13,6 cm (bille)

• Cartouche standard compatible avec 
ce stylo plume : une petite.

• Recharge roller et bille standard 
international

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Corps en fils  
métalliques tressés

Agrafe effet 
vague

Étui grainé, 
avec zip en L

3 664447 1 84890

Noir
Réf. 241118

B BILLE TWIST

3 664447 1 84906

Gris
Réf. 241119

ROLLER

Noir
Réf. 242144

3 664447 207 865

NOUVEAU

Gris
Réf. 242145

3 664447 207 87 2

NOUVEAU
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Byzance

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps et capuchon en métal

∙ Attributs cuivrés, noirs ou dorés

∙ Longueur : 13,7 cm

∙ Cartouches standards compatibles 
avec ce stylo plume : une longue  

ou deux petites, dos à dos

Décor finement 
gravé

Motif de l’étui 
assorti au stylo

Embout stylo en 
forme de diamant

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

CHROME / ROSE
ATTRIBUTS CUIVRÉS

GUN / NOIR
ATTRIBUTS NOIRS

ANTHRACITE / OR
ATTRIBUTS DORÉS

ROLLER

Chrome / rose
Réf. 240268

3 1 08722 402687

Chrome / rose
Réf. 242268

3 1 08722 422685

B BILLE À CAPUCHON

Chrome / rose
Réf. 241268

3 1 08722 41 2686

PLUME (M)

Gun / noir
Réf. 240262

3 664447 1 5 1 991

Anthracite / or
Réf. 2402620

3 664447 1 5 2 004

Gun / noir
Réf. 242262

3 664447 1 5 2 01 1

Gun / noir
Réf. 2412621

3 664447 1 5 2 042

Anthracite / or
Réf. 2412620

3 664447 1 5 2 03 5

Anthracite / or
Réf. 2422620

3 664447 1 5 2 02 8

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248790

3 1 08722 487905

PIÈCE DÉTACHÉE

BROLLER BILLE À CAPUCHON

Satin / noir
Réf. 242807

Satin / noir
Réf. 241807

Moka / chrome
Réf. 242808

Moka / chrome
Réf. 241808

PLUME (M)

Satin / noir
Réf. 240807

3 664447 1 61 7 2 3 3 664447 1 61 7 61 3 664447 1 61 7 47

Moka / chrome
Réf. 240808

3 664447 1 61 7 3 0 3 664447 1 61 7 7 8 3 664447 1 61 7 5 4

Prague

MOKA / CHROME

SATIN / NOIR

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps et capuchon en métal 

• Attributs noirs ou chrome brillant

• Longueur : 13 cm

• Cartouche standard compatible avec 
ce stylo plume : une petite

Décor inspiration 
ruche finement 

gravé sur  
la version  
Satin/noir

Haut du capuchon 
stylisé

Étui en  
PU grainé

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Corps du stylo 
perforé dont la 

transparence laisse 
entrevoir la  

recharge/cartouche 
sur la version 
Moka/chrome

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248790

3 1 08722 487905

PIÈCE DÉTACHÉE
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Belgrade

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps et capuchon en métal

∙ Attributs gun brillant

∙ Longueur : 14,4 cm

∙ Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

PLUME DÉVISSABLE

Les capuchons de la ligne sont 
compatibles et interchangeables. 

Chaque parure est vendue avec  
2 stylos de même couleur :  

à vous de composer vos parures 
bi-color ou non selon vos souhaits  

ou ceux de vos clients ! 

Existe en plume et roller,  
section gun brillant

Medium (M)
Réf. 248593

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

ARGENT

VIEUX ROSE

3 1 08722 485932

PARURE  
PLUME (M) + ROLLER

Argent / gun brillant
Réf. 257537

3 664447 1 361 41

Vieux rose / gun brillant
Réf. 257538

3 664447 1 361 58

Bogota L I G N
E

N
O

UVELLE

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en métal, forme hexagonale,  
coloris mats 

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 13,7 cm (bille) et 14 cm (portemine)

• Recharges billes standard international

Corps hexagonal 
avec logo  

sérigraphié  
sur le haut

4 couleurs, en assortiment de 20 

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Gomme  
intégrée pour  

les portemines 

LILAS/VERT ROSE/ROUGE BORDEAUX/BLANCBLEU

Présentoir acrylique compact  
offert pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

3 664447 1 7 5 41 6  
PORTEMINE 0,5 mm

Assortiment 4 couleurs : 
Lilas/Vert, Rose/Rouge, 
Bleu, Bordeaux/Blanc
Réf. 243908

3 664447 21 2968

0,5B BILLE POUSSOIR

Assortiment 4 couleurs : 
Lilas/Vert, Rose/Rouge, 
Bleu, Bordeaux/Blanc
Réf. 241908

3 664447 21 295 1
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Palazzo

LE+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs rose cuivré

∙ Longueur : 14,2 cm

∙ Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

Décor gravé en 
rose cuivré

NOIR

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

ROSE POUDRÉ

PLUME DÉVISSABLE

Medium (M)
Réf. 248790

3 1 08722 487905

BLANC

CRÈME

BROLLER BILLE À CAPUCHON

Noir 
Réf. 240026

Noir
Réf. 242026

Noir
Réf. 241026

Blanc
Réf. 241027

3 1 08722 400263 3 1 08722 420261 3 1 08722 41 0262

Blanc
Réf. 242027

3 1 08722 420278 3 1 08722 41 0279

PLUME (M)

Crème 
Réf. 242028

3 1 087 22 42 02 85

Crème 
Réf. 241028

3 1 087 22 41 02 86

Crème 
Réf. 240028

3 1 087 22 400287

Rose poudré
Réf. 240029

3 664447 1 5 2 7 3 8

Rose poudré
Réf. 242029

3 664447 1 5 2 7 45

Rose poudré
Réf. 2410029

3 664447 1 5 2 7 5 2

Indigo

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs chrome brillant

∙ Longueur : 14 cm

∙ Cartouche standard compatible  
avec ce stylo plume : une petite

PLUME DÉVISSABLE

Maintien du capuchon renforcé 
à l’arrière du stylo

Étui vous permettant de créer votre 
propre parure, selon vos couleurs  

et modes d’écriture préférés

Medium (M) 
Réf. 248660

3 1 08722 486601

ROLLER

Floral 
Réf. 242309

3 1 08722 423095

B BILLE TWIST

Marine 
Réf. 241306

3 1 08722 41 3065

Floral 
Réf. 241309

3 1 08722 41 3096

Floral 
Réf. 240309

3 1 08722 403097

PLUME (M)

PIÈCE DÉTACHÉE

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Citrons 
Réf. 240323

3 664447 1 3 5 61 8

Citrons 
Réf. 241323

3 664447 1 3 5 63 2

CITRONS

MARINE

FLORAL
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Jaipur

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps et capuchon en métal 

∙ Attributs chrome brillant

∙ Longueur : 13,9 cm

∙ Cartouches standards compatibles  
avec ce stylo plume : une longue ou  

deux petites dos à dos

PLUME DÉVISSABLE

Corps du stylo perforé à motifs  
géométriques, dont la transparence 

laisse entrevoir la recharge/cartouche

Medium (M)
Réf. 248790

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

PIÈCE DÉTACHÉE

CHAMPAGNE

ARGENT

3 1 08722 487905

ROSE

BROLLER BILLE À CAPUCHONPLUME (M)

Argent
Réf. 240368

3 664447 1 35656

Argent
Réf. 242368

3 664447 1 35670

Argent
Réf. 241368

3 664447 1 35694

Champagne
Réf. 241369

3 664447 1 35700

Champagne
Réf. 240369

3 664447 1 35663

Champagne
Réf. 242369

3 664447 1 35687

Rose 
Réf. 240366

3 664447 1 82 7 80

Rose 
Réf. 242366

3 664447 1 82 803

Rose 
Réf. 241366

3 664447 1 82 889

Safi & Melo

LE +

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal avec décors en relief

∙ Attributs chrome brillant pour Safi  
et gun brillant pour Melo

∙ Longueur : 12,6 cm pour Safi  
et 12,8 cm pour Melo

∙ Recharge compatible avec ce stylo : 
recharge mini bille

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Motifs en métal ciselé

NOIR VERTCIEL BLANC FRAMBOISE

B BILLE TWIST

SAFI

MELO

Ciel 
Réf. 241512

3 664447 1 85 7 43

Blanc 
Réf. 241513

3 664447 1 85 7 5 0

Framboise
Réf. 241514

3 664447 1 85 7 67

Noir
Réf. 241486

3 664447 1 5 2 7 07

Vert
Réf. 241487

3 664447 1 5 2 7 1 4
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Titane
L I G N

E

N
O

UVELLE

Coffret Athènes

Carmen

• Corps et capuchon en métal 

• Attributs cuivrés, dorés ou chrome 
brillant

• Longueur : 13,6 cm

• Recharges roller et bille standard  
international d’encre noire

LES CARACTÉRISTIQUES

LE +
Chaque parure est vendue avec 

un stylo roller uni et un stylo bille 
fantaisie, pour une offre cadeau 

attractive !

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

• Corps et capuchon en métal 

• Attributs chrome ou gun brillant 

• Longueur : 14 cm

• Recharge roller encre noire  
à embout long 

Réf. 262220 - UV2

LES CARACTÉRISTIQUES

LE +
2 recharges roller offertes,  

idéal pour une offre cadeau à prix mini !

Balthazar
Carnets assortis dans la collection Permanent Adulte

Fuchsia
Réf. 257443

3 664447 1 92 604 3 664447 1 92 61 1

Bleu Madura
Réf. 257444

B PARURE  
ROLLER + BILLE

Carnets assortis dans la  
collection Permanent Adulte Noir

Réf. 242440

3 664447 1 5 8662 3 664447 1 5 867 9

Brun
Réf. 242441

COFFRET ROLLER
+ 2 RECHARGES OFFERTES

• Corps en titane 

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 13,3 cm

• Recharge bille standard international

LES CARACTÉRISTIQUES

LES +

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

Corps en titane brut ou flambé

Agrafe incrustée  
sur l’extrémité du stylo

B BILLE TWIST

Gris 
Réf. 241611

3 664447 21 0292

Bleu 
Réf. 241612

3 664447 21 03 08

GRIS

BLEU

NOIR

BRUN

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps et capuchon en métal

• Finition mate

• Attributs noir brillant

• Longueur : 13,6 cm

• Recharge roller standard 
international d’encre noire

LES+

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

MARINE

Coffret décoré

Carnet assorti dans  
la collection Permanent Adulte

2 recharges roller standard offertes 

COFFRET ROLLER
+ 2 RECHARGES OFFERTES

Marine
Réf. 257923

3 664447 1 68623

3 664447 21 005 6

Rouge
Réf. 257446

NOUVEAU

3 664447 207 889

Mauve
Réf. 257445

NOUVEAU

FUCHSIA BLEU MADURA

MAUVE

N
O

UVEAU

ROUGE

N
O

UVEAU
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Mots doux

LES+

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps et capuchon en métal laqué

∙ Attributs chrome brillant

∙ Longueur : 13,7 cm

∙ Recharge bille standard international 
d’encre noire

Prix et conditionnement attractifs 
pour une offre cadeau

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

TOI MOI NOUS MERCI POUR CETTE ANNÉE

NOUNOU ADORÉE

SUPER PAPA

MAMIE LOVEMAMAN CHÉRIE

Carnets assortis dans la collection Permanent Adulte 

B BILLE À CAPUCHON

Toi Moi Nous 
Réf. 241443

3 664447 1 3 5 7 1 7

Mamie Love
Réf. 241446

3 664447 1 3 5 7 48

Super Papa
Réf. 241448

3 664447 1 5 2 05 9

Nounou adorée
Réf. 241456

3 664447 1 5 2 07 3

Maman chérie
Réf. 241449

3 664447 1 5 2 066

Merci pour cette année
Réf. 241457

3 664447 1 5 2 080

Les pots



5554

Caracas
L I G N

E

N
O

UVELLE

Spello

MARINE

PÊCHE

TURQUOISE

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en métal 

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 10 cm

• Pot en acrylique 

B MINI BILLE POUSSOIR

3 décors assortis, 
pot de 40 mini billes 

Réf. 2412750

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

3 664447 1 5 1 960

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83

Sunny

Riviera

CIEL

BLANC

ROSE

SABLE

VERT D’EAU

PRUNE

BEIGE

LE +

• Corps en métal

• Attributs dorés

• Longueur : 14,3 cm

• Pot en acrylique

Accessoire fantaisie tendance

B BILLE TWIST

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

4 couleurs assorties, pot de 20 mini billes
Réf. 241372

Présentoir acrylique pour stylos en 
pot offert pour l’achat de 6 pots

Référence à retrouver page 83

3 664447 1 85 088

LE +

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en métal 

• Attributs dorés

• Longueur : 14 cm

• Pot en acrylique

Accessoire fantaisie tendance

B BILLE TWIST

3 couleurs assorties, pot de 20 mini billes
Réf. 241438

Présentoir acrylique pour stylos en 
pot offert pour l’achat de 6 pots

Référence à retrouver page 83

3 664447 1 5 6804

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

L
E

S  POT S

FLEURS ORANGE

COLIBRIS

FLEURS MAUVE

Carnets assortis dans la collection Permanent Adulte 

LES CARACTÉRISTIQUES

LE +

Strass assorti

B MINI BILLE TWIST

3 décors assortis, 
pot de 40 mini billes 

Réf. 241059

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

• Corps en métal

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 12 cm

• Pot en acrylique

LES CARACTÉRISTIQUES

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83

3 664447 21 003 2



5756

Nairobi

CRÈME

ROSE

VIOLET

LE +

Pompom assorti

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en métal 

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 10 cm

• Pot en acrylique 

B MINI BILLE POUSSOIR

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

3 décors assortis,  
pot de 40 mini billes 

Réf. 2410080

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83

3 664447 1 5 1 97 7

JUNGLE

TROPIQUES

FEUILLAGE

Antibes
LE +

Strass assorti

B MINI BILLE TWIST

3 décors assortis, 
pot de 40 mini billes 

Réf. 2410190

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

∙ Corps en métal

∙ Attributs chrome brillant

∙ Longueur : 12 cm

∙ Pot en acrylique

LES CARACTÉRISTIQUES

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83

3 664447 1 5 1 95 3

Manille

CIGOGNES

ABSTRAIT

ANÉMONES

LE +

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en métal 

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 12 cm

• Pot en acrylique 

Strass assorti

B MINI BILLE TWIST

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

3 décors assortis, 
pot de 40 mini billes 

Réf. 241371

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83

3 664447 1 6983 5

Ancora

CORAIL

FLEURS OR

GYPSOPHILE

LE+

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

• Corps en métal

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 12 cm

• Pot en acrylique

LES CARACTÉRISTIQUES

Strass assorti

B MINI BILLE TWIST

3 décors assortis, 
pot de 40 mini billes 

Réf. 241378

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83

3 664447 1 92 5 81

Carnets assortis dans la collection Permanent Adulte 

Carnets assortis dans la collection Permanent Adulte 



5958

N
O

UVEAU

N
O

UVEAU

N
O

UVEAU

Colorado

BLEU CIEL

VIOLET

FUCHSIA

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en métal 

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 10 cm

• Pot en acrylique 

B MINI BILLE POUSSOIR

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

3 décors assortis, 
pot de 40 mini billes 

Réf. 241144

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83

3 664447 1 8687 0

Orta

GRIS PERLE

ROSE POUDRÉ

BLEU POLAIRE

LE +

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal 

∙ Attributs chrome brillant

∙ Longueur : 12,6 cm

∙ Pot en acrylique 

Gomme intégrée

MINI PORTEMINES 0,5 mm0,5

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83

3 couleurs assorties, 
pot de 20 mini portemines

Réf. 2432090

3 664447 1 7 7 83 0

BLEU DENIM MARINETERRACOTTA KAKI PÂLE BEIGEBLEU MADURA

Lima

LES CARACTÉRISTIQUES

• Corps en métal 

• Attributs chrome brillant

• Longueur : 10 cm

• Pot en acrylique 

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

3 couleurs assorties,  
pot de 20 mini billes 

Terracotta, bleu denim, marine
Réf. 241488

3 664447 1 5 2 7 2 1

B MINI BILLE POUSSOIR

C O U L E U
R

S

N
O

UVELLES

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83

NOUVEAU
Bleu madura, kaki pâle, beige

Réf.241489

3 664447 21 0049

NOIR

BORDEAUX

TAUPE

MistralLE +

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal

∙ Embout tactile

∙ Attributs chrome brillant

∙ Longueur : 13,6 cm

∙ Pot en acrylique

Embout tactile pour  
tablette et smartphone

B BILLE TWIST

RECHARGES DISPONIBLES P. 80

3 couleurs assorties,  
pot de 40 billes 
Réf. 2414060

3 664447 1 7 7 81 6

Présentoir acrylique pour stylos  
en pot offert pour l’achat de 6 pots 

Référence à retrouver page 83
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rentrée
des classes

Sélection

R
E

N
T

R
É

E DES C L A S S E S
S

É
L

E C T I O N

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs gun, dorés et chrome 
brillant

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,4 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact offert  
pour l’achat de 20 stylos

 Ref. 245394

    3 664447 1 7 5 41 6  

Animaux

TIGRE GIRAFE DINOSAURE SINGE KOALA

4 tigre, 4 girafe,  
4 dinosaure, 4 singe,  
4 koala
Réf. 2400042

PLUME (M)

3 664447 1 95 7 1 1

ROLLER À CARTOUCHE

4 tigre, 4 girafe,  
4 dinosaure, 4 singe,  
4 koala
Réf. 2420042

3 664447 1 95 7 2 8

ROLLER GOMME

4 tigre, 4 girafe,  
4 dinosaure, 4 singe,  
4 koala
Réf. 2440042

3 664447 1 95 7 3 5

4 lion, 4 perroquet,  
4 panda, 4 dinosaure,  
4 loup
Réf. 2400033

PLUME (M) ROLLER GOMME

4 lion, 4 perroquet,  
4 panda, 4 dinosaure,  
4 loup
Réf. 2440033

3 664447 1 69842 3 664447 1 69866



6362

Espace
LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs dorés et chrome brillant 

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,4 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact offert  
pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

    3 664447 1 7 5 41 6  

4 astrologie, 4 cosmic girl, 
4 météorites, 4 comics,  
4 planètes
Réf. 2400022

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 astrologie, 4 cosmic girl, 
4 météorites, 4 comics,  
4 planètes
Réf. 2420022

ROLLER GOMME

4 astrologie, 4 cosmic girl, 
4 météorites, 4 comics,  
4 planètes
Réf. 2440022

3 664447 1 43 2 62 3 664447 1 43 2 7 9 3 664447 1 43 2 86

Monde marin

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs chrome, dorés  
et gun brillant

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,8 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14,4 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact  
offert pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

3 664447 1 7 5 41 6  

LES CARACTÉRISTIQUES

3 664447 1 6987 3

4 animaux marins,  
4 pirate, 4 carte au trésor, 
4 écailles, 4 sirènes
Réf. 2400034

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

3 664447 1 69880

4 animaux marins,  
4 pirate, 4 carte au trésor, 
4 écailles, 4 sirènes
Réf. 2420034

ROLLER GOMME

3 664447 1 69897

4 animaux marins,  
4 pirate, 4 carte au trésor, 
4 écailles, 4 sirènes
Réf. 2440034

Floraison

LIBERTY ARTY COQUELICOTS MARGUERITES FLOWER POWER

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs dorés, rose cuivré,  
gun et chrome brillant 

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,7 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14,5 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact  
offert pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

    3 664447 1 7 5 41 6  

4 liberty, 4 arty,  
4 coquelicots, 4 marguerites, 
4 flower power
Réf. 2400047

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 liberty, 4 arty,  
4 coquelicots, 4 marguerites, 
4 flower power
Réf. 2420047

ROLLER GOMME

4 liberty, 4 arty,  
4 coquelicots, 4 marguerites, 
4 flower power
Réf. 2440047

3 664447 1 99894 3 664447 1 99900 3 664447 1 9991 7

ROLLER GOMME

4 printemps, 4 papillon,  
4 bouquets, 4 couronne,  
4 abstrait
Réf. 2440039

3 664447 1 7 0046



6564

Manga

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs gun, rose cuivré et 
chrome brillant

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,4 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact  
offert pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

3 664447 1 7 5 41 6  

LES CARACTÉRISTIQUES

TOKYO BOY VILLE GIRL LUNE

4 Tokyo, 4 boy, 4 ville,  
4 girl, 4 lune
Réf. 2400056

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 Tokyo, 4 boy, 4 ville,  
4 girl, 4 lune
Réf. 2420056

ROLLER GOMME

4 Tokyo, 4 boy, 4 ville,  
4 girl, 4 lune
Réf. 2440056

3 664447 2 01 1 60 3 664447 2 01 1 7 7 3 664447 2 01 1 84

4 bande dessinée,  
4 girl,  4 ville,  
4 Tokyo, 4 héros
Réf. 2400035

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 bande dessinée,  
4 girl,  4 ville,  
4 Tokyo, 4 héros
Réf. 2420035

ROLLER GOMME

4 bande dessinée,  
4 girl,  4 ville,  
4 Tokyo, 4 héros
Réf. 2440035

3 664447 1 69903 3 664447 1 6991 0 3 664447 1 69927

Japon

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs dorés, rose cuivré,  
gun et chrome brillant

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,7 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14,5 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact  
offert pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

3 664447 1 7 5 41 6  

LES CARACTÉRISTIQUES

TEMPLE DRAGONS FEMME OMBRELLES PATCH

4 temple, 4 dragons,  
4 femme, 4 ombrelles, 
4 patch
Réf. 2400043

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 temple, 4 dragons,  
4 femme, 4 ombrelles, 
4 patch
Réf. 2420043

ROLLER GOMME

4 temple, 4 dragons,  
4 femme, 4 ombrelles, 
4 patch
Réf. 2440043

3 664447 1 95 7 42 3 664447 1 95 7 663 664447 1 95 7 5 9

4 dorures, 4 temple,  
4 vagues, 4 cygnes,  
4 vintage
Réf. 2400038

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 dorures, 4 temple,  
4 vagues, 4 cygnes,  
4 vintage
Réf. 2420038

ROLLER GOMME

4 dorures, 4 temple,  
4 vagues, 4 cygnes,  
4 vintage
Réf. 2440038

3 664447 1 69996 3 664447 1 7 0008 3 664447 1 7 001 5



6766

Broadway

ÉVENTAILS CERCLES ÉTOILES ORIENTAL FEUILLES

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs gun, dorés, rose cuivré et 
chrome brillant 

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,7 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14,5 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact offert  
pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

    3 664447 1 7 5 41 6  

4 éventails, 4 cercles,  
4 étoiles, 4 oriental,  
4 feuilles
Réf. 2400044

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 éventails, 4 cercles,  
4 étoiles, 4 oriental,  
4 feuilles
Réf. 2420044

ROLLER GOMME

4 éventails, 4 cercles,  
4 étoiles, 4 oriental,  
4 feuilles
Réf. 2440044

3 664447 1 95 7 7 3 3 664447 1 95 7 80 3 664447 1 95 7 97

4 feuillage, 4 dômes,  
4 pampa, 4 paons,  
4 lignes
Réf. 2400037

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 feuillage, 4 dômes,  
4 pampa, 4 paons,  
4 lignes
Réf. 2420037

ROLLER GOMME

4 feuillage, 4 dômes,  
4 pampa, 4 paons,  
4 lignes
Réf. 2440037

3 664447 1 69965 3 664447 1 6997 2 3 664447 1 69989

Goldy

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs dorés, rose cuivré  
et chrome brillant

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,7 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14,5 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact  
offert pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

3 664447 1 7 5 41 6  

LES CARACTÉRISTIQUES

LUCKY DAY DREAM THINK POSITIVE SELF LOVE TO THE STARS

4 lucky day, 4 dream,  
4 think positive,  
4 self love, 4 to the stars
Réf. 2400063

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 lucky day, 4 dream,  
4 think positive,  
4 self love, 4 to the stars
Réf. 2420063

ROLLER GOMME

4 lucky day, 4 dream,  
4 think positive,  
4 self love, 4 to the stars
Réf. 2440063

3 664447 2 01 498 3 664447 2 01 5 04 3 664447 2 01 5 1 1

4 love yourself, 4 enjoy,  
4 hello sunshine,  
4 good vibes, 4 smile
Réf. 2400041

PLUME (M) ROLLER GOMME

4 love yourself, 4 enjoy,  
4 hello sunshine,  
4 good vibes, 4 smile
Réf. 2440041

3 664447 1 7 1 944 3 664447 1 7 1 968



6968

Houston

CHOCOLAT ANTHRACITE KAKI NOIR MARINE

Arcade

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs gun et chrome brillant

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,4 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact  
offert pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

    3 664447 1 7 5 41 6  

3 664447 1 96046 3 664447 1 9605 3 3 664447 1 96060

4 chocolat,  
4 anthracite, 4 kaki,  
4 noir, 4 marine
Réf. 2400045

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 chocolat,  
4 anthracite, 4 kaki,  
4 noir, 4 marine
Réf. 2420045

ROLLER GOMME

4 chocolat,  
4 anthracite, 4 kaki,  
4 noir, 4 marine
Réf. 2440045

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs gun et chrome brillant

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,4 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact  
offert pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

3 664447 1 7 5 41 6  

LES CARACTÉRISTIQUES

3 664447 1 43 2 3 1 3 664447 1 43 2 48 3 664447 1 43 2 5 5

4 patch, 4 Chicago,  
4 Brazil, 4 gamer,  
4 techno
Réf. 2400021

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 patch, 4 Chicago,  
4 Brazil, 4 gamer,  
4 techno
Réf. 2420021

ROLLER GOMME

4 patch, 4 Chicago,  
4 Brazil, 4 gamer,  
4 techno
Réf. 2440021

Métallique

ARGENT VIOLET BLEU NOIR ROSE

Métallique

∙ Corps en métal laqué,  
effet métallisé

∙ Attributs gun et chrome brillant

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,8 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14,4 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

LES CARACTÉRISTIQUES

3 664447 1 9607 7 3 664447 1 96084 3 664447 1 96091

4 argent, 4 violet,  
4 bleu, 4 noir, 4 rose
Réf. 2400046

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 argent, 4 violet,  
4 bleu, 4 noir, 4 rose
Réf. 2420046

ROLLER GOMME

4 argent, 4 violet,  
4 bleu, 4 noir, 4 rose
Réf. 2440046

∙ Corps en métal laqué

∙ Attributs gun et chrome brillant

Plume et roller à cartouche 
∙ Longueur : 13,8 cm 

∙ Petite cartouche bleue standard  
à encre effaçable

Roller gomme
∙ Longueur : 14,4 cm 

∙ Recharge bleue standard à encre 
thermosensible effaçable grâce à  

son embout gomme intégré

Présentoir acrylique compact  
offert pour l’achat de 20 stylos

Ref. 245394

3 664447 1 7 5 41 6  

LES CARACTÉRISTIQUES

3 664447 1 6993 4 3 664447 1 69941 3 664447 1 6995 8

4 pastel, 4 bleu, 
4 vert, 4 pêche, 
4 rétro
Réf. 2400036

PLUME (M) ROLLER À CARTOUCHE

4 pastel, 4 bleu, 
4 vert, 4 pêche, 
4 rétro
Réf. 2420036

ROLLER GOMME

4 pastel, 4 bleu, 
4 vert, 4 pêche, 
4 rétro
Réf. 2440036

Nuance
Présentoir acrylique compact  

offert pour l’achat de 20 stylos
Ref. 245394

3 664447 1 7 5 41 6  
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Les étuis

Alma

CAMEL

NOIR

CRÈME

CORAIL

BLEU ÉLECTRIQUE

LES+

Matière  
polyuréthane 

grainée

Logo sur 
le tire-zip

Présentoir (livré vide) 
Réf. 245571

3 1 08722 4557 1 3

10 étuis, 5 couleurs assorties
Réf. 260761

ASSORTIMENT D’ÉTUIS SIMPLES

3 664447 1 86887

L
E

S  É T U I S

ÉTUI SIMPLE (VENDU PAR 2)

Noir
Réf. 267692

3 664447 1 883 48 3 664447 1 883 5 5 3 664447 1 883 62

3 664447 1 883 7 9 3 664447 1 883 86

Corail
Réf. 267695

Camel
Réf. 267693

Bleu électrique
Réf. 267696

Crème
Réf. 267694



7372

Moena

Move

ÉTUI SIMPLE (VENDU PAR 2)

Noir
Réf. 267440

3 1 087 2 2 67 4404

Brun
Réf. 267455

3 664447 1 87 82 2

Framboise
Réf. 267456

3 664447 1 87 83 9

Mauve
Réf. 267457

3 664447 1 87 846

Bleu ciel
Réf. 267458

3 664447 1 87 85 3

NOIR

BRUN

FRAMBOISE

BLEU CIEL

MAUVE

LES+

Fermeture zippée 
chrome

Matière  
polyuréthane lisse

Présentoir (livré vide) 
Réf. 245571

3 1 08722 4557 1 3

15 étuis, 5 couleurs assorties 
Réf. 260451

ASSORTIMENT D’ÉTUIS SIMPLES

3 664447 1 87 81 5

Nîmes

ÉTUI SIMPLE (VENDU PAR 12)

Noir 
Réf. 267772

3 1 087 22 67 7 7 2 6

NOIR

LES+

Présentoir (livré vide) 
Réf. 245571

3 1 08722 4557 1 3

Matière polyuréthane

Découpe inclinée sur les étuis colorés

C O U L E U
R

S

N
O

UVELLES

C O U L E U
R

S

N
O

UVELLES

ÉTUI SIMPLE (VENDU PAR 2)

Argenté
Réf. 267525

3 664447 1 93 47 2

Champagne
Réf. 267526

3 664447 1 93 489

Bronze
Réf. 267527

3 664447 1 93 496

ARGENTÉ

NOIR

CHAMPAGNE

BEIGE

BRONZE

VIEUX ROSE

CIEL

ROSE

DENIM

LILAS

LES+

Empiècement 
assorti à la  

couleur de l’étui 

Polyuréthane 
légèrement  
grainé, avec 

intérieur doux

12 étuis, 4 couleurs assorties 
(bronze, noir, beige, vieux rose)

Réf. 260535

ASSORTIMENT D’ÉTUIS SIMPLES

Présentoir (livré vide) 
Réf. 245571

3 1 08722 4557 1 3

3 664447 21 07 04

12 étuis, 4 couleurs assorties 
(ciel, denim, lilas, rose)

Réf. 260773

ASSORTIMENT D’ÉTUIS SIMPLES

3 664447 21 2999

Noir
Réf. 267535

3 664447 21 067 4

NOUVEAU
Beige
Réf. 267536

3 664447 21 0681

NOUVEAU
Vieux rose
Réf. 267537

3 664447 21 0698

NOUVEAU

N
O

UVEAU

N
O

UVEAU

N
O

UVEAU

N
O

UVEAU

N
O

UVEAU

N
O

UVEAU

N
O

UVEAU

Étuis colorés disponibles uniquement en assortiment
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MARINE

MOUTARDE

NUDE

ÉTUI PARURE (VENDU PAR 2)

3 664447 1 6081 8

Moutarde
Réf. 247772

3 664447 1 6082 5

Marine
Réf. 247773

3 664447 1 6083 2

Nude
Réf. 247774

Barbade

3 664447 1 60801

LES+

Fermeture  
intérieure par 

boutons pression

Matière polyuréthane 
au motif fantaisie

Étui à double 
compartiments

Présentoir (livré vide) 
Réf. 245571

3 1 08722 4557 1 3

10 étuis, 3 motifs assortis 
Réf. 260771

ASSORTIMENT D’ÉTUIS PARURES

Riverside

 

Élastiques  
assortis  

aux décors

Maintient le stylo 
tout en fermant 

carnet ou  
agenda A5

LES+

10 porte-stylos, 3 décors assortis 
Réf. 260762

ASSORTIMENT DE PORTE-STYLOS

3 664447 1 883 93

PORTE-STYLO SIMPLE (VENDU PAR 2)

Turquoise
Réf. 267085

3 664447 1 87 3 96

Marine 
Réf. 267086

3 664447 1 87 402

Pêche 
Réf. 267087

3 664447 1 87 42 6

TURQUOISE

MARINE

PÊCHE

Offres spéciales Naturel

CONSTANCE

PORTEMINE POUSSOIR 0,7 MM 
Mauve / chrome brillant 
Réf. 243954

3 1 087 2 2 43 95 46

PARURE (PLUME (M) + ROLLER)
Mauve / chrome brillant
Réf. 257954

3 1 087 2 2 5 7 95 49

Fuchsia / or mat
Réf. 257955

3 1 087 2 2 5 7 95 5 6

CAP HORN

PLUME (M)
Rouge
Réf. 240690

Jaune
Réf. 240691

3 1 087 2 2 406906 3 1 087 2 2 40691 3

BILLE TWIST
Rouge
Réf. 241690

Jaune
Réf. 241691

3 1 087 2 2 41 6905 3 1 087 2 2 41 691 2

COPENHAGUE

BILLE TWIST
Marine
Réf. 241495

Gris
Réf. 241497

Bordeaux
Réf. 241496

3 1 087 2 2 41 495 6

3 1 087 2 2 41 497 0

3 1 087 2 2 41 4963

FACTORY

BILLE TWIST
Chêne / gun
Réf. 241693

3 1 087 2 2 41 693 6

PLUME

JAZZ

Chêne / chrome
Réf. 240208

3 1 087 2 2 402 083

BILLE TWIST

STOCKHOLM

Aquarelle
Réf. 241129

3 1 087 22 41 1 290

SAMBA

BILLE TWIST

Fuchsia
Réf. 241377

Rouge
Réf. 241375

Violet
Réf. 241376

3 1 087 2 2 41 3 7 5 1 3 1 087 2 2 41 3 7 68

3 1 087 2 2 41 3 7 7 5

ROLLER
Rouge
Réf. 242375

Fuchsia
Réf. 242377

Violet
Réf. 242376

3 1 087 2 2 42 3 7 5 0

3 1 087 2 2 42 3 7 7 4

3 1 087 2 2 42 3 7 67

GOA

PLUME (M)
Moutarde
Réf. 240337

3 664447 1 30422

AUSTIN

ROLLER
Noir / bois de bulnesia
Réf. 242724

3 1 087 2 2 42 7 2 46

Bleu / bois de bulnesia
Réf. 242725

3 1 087 2 2 42 7 2 5 3

BILLE TWIST
Noir / bois de bulnesia
Réf. 241724

3 1 087 2 2 41 7 2 47

SWING

PLUME (M)
Coloris ébène / Gun mat 
Réf. 2402460

ROLLER

3 664447 1 2 681 4

BILLE TWIST
Bois de rose / Chrome 
Réf. 241240

3 1 08722 41 2402

Coloris ébène / Gun brillant 
Réf. 242247

3 664447 1 68647

ARGAN

BILLE TWIST
Bois de rose / chrome
Réf. 241801

3 1 087 2 2 41 801 5
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EPSILON

BILLE TWIST
Gun
Réf. 241052

3 1 087 2 2 41 05 2 1

JUPITER

PLUME (M)
Gun
Réf. 240219

3 1 087 2 2 402 1 99

AGAVE

BILLE TWIST
Violet
Réf. 241322

3 1 087 2 2 41 3 2 2 5

ARABESQUE

PLUME (M)
Gun
Réf. 240785

3 1 087 2 2 407 85 9

BILLE TWIST
Gun
Réf. 241785

3 1 087 2 2 41 7 85 8

ÉCLIPSE

PLUME (M)

BILLE À CAPUCHON
Bronze
Réf. 241742

3 1 087 2 2 41 7 42 1

Marine
Réf. 240745

3 1 087 2 2 407 45 3

SYLLABE

PARURE (PLUME (M) + BILLE TWIST)
Blanc
Réf. 257834

3 1 087 2 2 5 7 83 44

FJORD

BILLE TWIST
Bleu / chrome
Réf. 241097

3 1 087 2 2 41 097 2

ELECTRA

PLUME (M)
Champagne
Réf. 240823

3 1 087 2 2 4082 3 8

BILLE À CAPUCHON
Champagne
Réf. 241823

Mauve
Réf. 241824

3 1 087 2 2 41 82 3 7 3 1 087 2 2 41 82 44

Offres spéciales Urban

BLOSSOM

ROLLER
Bleu
Réf. 242363

Violet
Réf. 242364

3 1 087 2 2 42 3 63 7 3 1 087 2 2 42 3 644

OPUS

PORTEMINE TWIST 0,7 mm
Noir
Réf. 243672

3 1 087 2 2 43 67 2 9

MAESTRO

PLUME (M)
Noir
Réf. 240020

3 1 087 2 2 400201

ROLLER
Rouge
Réf. 242021

3 1 087 2 2 42 02 1 6

BILLE TWIST
Rouge
Réf. 241021

3 1 087 2 2 41 02 1 7

AMIRAL

PLUME (M)

3 1 087 2 2 401 7 3 4

Marine / rouge
Réf. 240173

ASTRÉE

PLUME (M)
Noir
Réf. 240183

3 1 087 2 2 401 83 3

MONOCLE

Marine / chrome
Réf. 241106

3 1 087 2 2 41 1 061

BILLE TWIST

JOY

PLUME (M)

3 1 08722 401 031

�Bordeaux 
Réf. 240103

Bleu ciel 
Réf. 240102

3 1 08722 401 024

BILLE TWIST
Bleu ciel 
Réf. 241102

3 1 08722 41 1 023

ROLLER
Bleu ciel 
Réf. 242102

3 1 08722 421 022

ZÉNITH

PLUME (M)

3 1 087 2 2 401 7 65

Bronze / chrome
Réf. 240176

3 1 087 2 2 401 7 5 8

Bleu / chrome
Réf. 240175

ROLLER

3 1 087 2 2 42 1 7 5 6

Bleu / chrome
Réf. 242175

BILLE TWIST

3 1 087 2 2 41 1 7 5 7

Bleu / chrome
Réf. 241175

3 1 087 2 2 41 1 7 64

Bronze / chrome
Réf. 241176

Offres spéciales Pots & Étuis

LADY

ASSORTIMENT D’ÉTUIS SIMPLES
15 étuis, 5 couleurs assorties  
Réf. 260520

3 1 087 2 2 605 2 00

VENDÔME

ÉTUI SIMPLE
Noir - UV2
Réf. 267770

3 1 087 22 67 7 7 02

ACAPULCO

BILLE TWIST
Pot de 20, 3 couleurs assorties  
Réf. 241324

3 664447 1 3 6004

OUESSANT

ÉTUI SIMPLE 	
Noir - UV10  
Réf. 247771

3 1 087 22 47 7 7 1 5

VERSUS

PARURES ROLLER + BILLE TWIST
Marine 
Réf. 257177 

3 1 087 2 2 5 7 1 7 7 2

Moutarde 
Réf. 257178

3 1 087 2 2 5 7 1 7 89

FUSION

PLUME (M)
Marron glacé / cuivré
Réf. 240004

3 1 087 2 2 400041

Marine / chrome
Réf. 240005

3 1 087 2 2 40005 8

Gris / chrome
Réf. 240006

3 1 087 2 2 400065

CORDOUE

ROLLER
Rose
Réf. 242792

Brique
Réf. 242791

3 1 087 22 42 7 91 8 3 1 087 22 42 7 92 5

BILLE TWIST
Rose
Réf. 241792

3 1 087 22 41 7 92 6

PALAZZO

COFFRET ROLLER + 2 RECHARGES
Bleu denim 
Réf. 257029

3 664447 1 2 3 5 7 8

DENVER

MINI BILLE POUSSOIR
Pot de 40, 3 décors assortis  
Réf. 241370

3 664447 1 5 1 984

3 664447 1 3 62 40

MANTA

ÉTUI SIMPLE

Argent - UV2 
Réf. 267762

3 664447 1 3 62 2 6

ASSORTIMENT  
D’ÉTUIS SIMPLES
12 étuis,  
3 couleurs assorties
Réf. 260760

MÉRIDIEN

PLUME (M)
Marine
Réf. 240245

3 1 087 2 2 402 45 8

BILLE TWIST
Marine
Réf. 241245

3 1 087 2 2 41 2 45 7



7978

Offres spéciales RDC

MISS

ASSORTIMENT D’ÉTUIS SIMPLES	
15 étuis, 5 couleurs assorties  
Réf. 260530

3 1 087 2 2 605 3 09

LORD

ASSORTIMENT D’ÉTUIS PARURES
15 étuis, 5 couleurs assorties  
Réf. 260540

3 1 087 2 2 605 408

Crème  
Réf. 247540

3 1 087 2 2 47 5 407

Gris  
Réf. 247542

3 1 087 2 2 47 5 42 1

Vieux rose
Réf. 247541

3 1 087 2 2 47 5 41 4

Marine
Réf. 247543

3 1 087 2 2 47 5 43 8

Noir
Réf. 247544

3 1 087 2 2 47 5 445

ÉTUI PARURE

Rouge grainé  
Réf. 267531

3 1 087 2 2 67 5 3 1 9

ÉTUI SIMPLE

ANIMAUX - 3 décors assortis

PLUMES (M)
Réf. 2400029 - UV 12	

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 2420029 - UV 12	

3 664447 1 43 5 69

3 664447 1 43 5 90

ESPACE - 3 décors assortis

ROLLERS GOMME 
Réf. 2440001 - UV 12	 3 664447 1 2 3 97 4

DESTINATION - 3 décors assortis

PLUMES (M)
Réf. 2400031 - UV 12	

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 2420031 - UV 12	

ROLLERS GOMME 
Réf. 2440031 - UV 12	

3 664447 1 43 644

3 664447 1 43 668

3 664447 1 43 699

PAYSAGE - 3 décors assortis 

PLUMES (M) 
Réf. 2400024 - UV 12	

ROLLERS GOMME 
Réf. 2440024 - UV 12	

3 664447 1 43 3 47

3 664447 1 43 3 61

DESSIN - 3 décors assortis

PLUMES (M) 
Réf. 2400030 - UV 12	

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 2420030 - UV 12	

3 664447 1 43 61 3

3 664447 1 43 62 0

DIVERTISSEMENT - 3 décors assortis

PLUMES (M) 
Réf. 2400032 - UV 12	

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 2420032 - UV 12	

ROLLERS GOMME 
Réf. 2440032 - UV 12	

3 664447 1 43 7 1 2

3 664447 1 43 7 2 9

3 664447 1 43 7 43

PASTEL - 3 décors assortis

PLUMES (M) 
Réf. 2400025 - UV 12	 3 664447 1 43 3 7 8

SAUVAGE - 3 décors assortis

PLUMES (M) 
Réf. 2400007 - UV 12	 3 664447 1 2 3 646

SORORITÉ - 3 décors assortis

PLUMES (M) 
Réf. 2400005 - UV 12	 3 664447 1 2 3 62 2

ROLLERS GOMME 
Réf. 2440005 - UV 12	 3 664447 1 2 401 8

VOYAGE - 3 décors assortis

PLUMES (M) 
Réf. 2400015 - UV 12	 3 664447 1 2 3 7 2 1

ROLLERS GOMME 
Réf. 2440015 - UV 12	 3 664447 1 2 41 00

SQUELETTE - 3 décors assortis

PLUMES (M)
Réf. 2400002 - UV 12	 3 664447 1 2 3 5 92

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 2420002 - UV 12	 3 664447 1 2 3 7 69

ROLLERS GOMME 
Réf. 2440002 - UV 12	 3 664447 1 2 3 981

REGARD - 3 décors assortis

PLUMES (M) 
Réf. 2400006 - UV 12	 3 664447 1 2 3 63 9

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 2420006 - UV 12	 3 664447 1 2 3 806

CHICAGO - 3 couleurs assorties 

PLUMES (M) 
Réf. 240979 - UV 12

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 242979 - UV 12

3 1 087 2 2 4097 92

3 1 087 2 2 42 97 90

TOSCANE - 3 décors assortis 

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 242945 - UV 12

3 1 087 2 2 42 945 5

*Dans la limite des stocks disponibles.

TERRAZZO - 3 décors assortis 

PLUMES (M) 
Réf. 2400009 - UV 12	 3 664447 1 2 3 660

GÉOMÉTRIQUE - 3 décors assortis

PLUMES (M) 
Réf. 2400019 - UV 12	 3 664447 1 3 62 64

MADISON - 3 couleurs assorties 

FEUTRES À CARTOUCHE 
Réf. 265000 - UV 12

3 1 08722 650002

NAGANO - 3 décors assortis 

PLUMES (M) 
Réf. 240100 - UV12

3 1 087 2 2 401 000

LULEA - 3 décors assortis 

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 242909 - UV 12

3 1 087 2 2 42 9097

NEW YORK - 3 décors assortis 

PLUMES (M) 
Réf. 240040 - UV12

3 1 087 2 2 400409

CHELSEA - 3 décors assortis 

PLUMES (M) 
Réf. 240759 - UV12

3 1 087 2 2 407 5 90

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 242759 - UV 12

3 1 087 2 2 42 7 5 98

NAUTIQUE - 3 décors assortis

PLUMES (M) 
Réf. 2400010 - UV 12� 3 664447 1 2 3 67 7

ROLLERS À CARTOUCHE 
Réf. 2420010 - UV 12� 3 664447 1 2 3 844

ROLLERS GOMME 
Réf. 2440010 - UV 12� 3 664447 1 2 405 6

NOMADE

ASSORTIMENT D’ÉTUIS (MIXTES)
15 étuis, 5 couleurs assorties
Réf. 260571

3 664447 1 5 5 692

ÉTUI SIMPLE
Bleu céladon - UV2
Réf. 267076

3 664447 1 5 5 5 93 3 1 08722 6757 1 5

Noir - UV2
Réf. 267571

Marron - UV2
Réf. 267572

3 1 087 2 2 67 5 7 2 2

Moutarde - UV2
Réf. 267576

3 1 087 2 2 67 5 7 60

Présentoir acrylique offert  
pour l’achat de 12 stylos*

245390

3 664447 1 2 5 05 3  
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Comment accompagner au mieux vos 
clients en cas de dysfonctionnement 
de leur stylo Oberthur ? 

Les stylos Oberthur sont garantis 12 mois à compter de la date d’achat, contre tout vice de 
fabrication. Cette garantie ne couvre pas l’usure normale du stylo. Les stylos vendus en pot 
et les stylos scolaires ne bénéficient pas de cette garantie.

Cas n°1 : LE STYLO PLUME FUIT
Il convient alors de le nettoyer soigneusement :

• Retirer la cartouche ou le convertisseur. 

• �Nettoyer la plume en la rinçant à l’eau froide ou en procédant par pompage à l’aide d’un 
convertisseur vide et propre. Ne pas hésiter à plonger le bloc section dans un verre d’eau (sans 
solvant) pendant plusieurs heures pour un résultat optimal.

• Souffler ensuite légèrement dans la partie plume pour faire disparaitre toute trace d’eau.

• Sécher la plume et le bloc section à l’air libre, ou à l’aide d’un chiffon doux/papier absorbant.

Cas n°2 : LE STYLO PLUME N’ÉCRIT PAS/PLUS  
Bon à savoir : Lors de la première utilisation, il est fréquent que l’encre arrive difficilement à la 
plume et donc au papier. Dans ce cas, il suffit bien souvent de laisser la gravité opérer en posant 
la pointe de la plume sur le papier et en maintenant le stylo verticalement. Il est recommandé 
d’éviter de secouer le stylo de haut en bas. 

Attention : L’encrassement du stylo a un impact direct sur le débit d’encre. Il est dû en général 
à une non-utilisation prolongée du stylo. L’encre, en séchant, génère des résidus dans le 
conduit. Dans de nombreux cas, un bon nettoyage suffira à le faire fonctionner à nouveau (cf 
étapes de nettoyage ci-dessus). 

Cas n°3 : LE STYLO ROLLER N’ÉCRIT PLUS
Dans ce cas, un simple changement de recharge devrait suffire à redonner vie au stylo. N’hésitez 
pas à orienter vos clients vers les recharges Oberthur dédiées !

Cas n°4 : LE STYLO BILLE N’ÉCRIT PLUS
C’est probablement dû au fait que l’encre a séché dans la recharge. 

Astuce n°1 : Frotter la mine pendant quelques secondes sur une semelle en caoutchouc.

Astuce n°2 : Utiliser un briquet, en passant avec précaution sa flamme sur la longueur de la 
mine. Attention tout de même à ne pas approcher la flamme trop près du corps du stylo pour 
ne pas l’endommager ! 

G
U

IDE SAVRecharges

Cartouches Monteverde®

ROLLER BILLE MINI BILLE

ENCRE NOIRE :
Recharge de  

largeur médium
3 1 08722 622801 3 1 08722 61 2802 3 1 08722 592807

ENCRE BLEUE :
Recharge de  

largeur médium
3 1 08722 62281 8 3 1 08722 61 281 9 3 1 08722 59281 4

Conditionnement bandes détachables  
de 10 recharges

cassettes  
de 20 recharges

Réf. 262280

Réf. 262281

Réf. 261280

Réf. 261281

Réf. 259280

Réf. 259281

BOÎTE DE 6 CARTOUCHES – STANDARD INTERNATIONAL

ENCRE  
BLEUE

ENCRE  
NOIRE

ENCRE  
ROUGE

ENCRE  
MAUVE

ENCRE 
BLEU 

TURQUOISE

ENCRE  
BLEU NUIT

ENCRE  
CARAMEL

ENCRE  
VERTE

Réf. 250000 Réf. 250001 Réf. 250002 Réf. 250003 Réf. 250004 Réf. 250005 Réf. 250006 Réf. 250007

UV5
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Le client rencontre  
un problème avec  

son stylo Oberthur

Le client repart 
satisfait, avec 
une procédure 

SAV évitée !

* Pour rappel : procédez à l’envoi du stylo défectueux au siège, via l’enveloppe prévue à 
cet effet (dûment complétée), pour traitement du SAV par nos services. Le stylo réparé 
vous est renvoyé, un échange est effectué, ou un avoir est accordé. N’oubliez pas que ces 
enveloppes peuvent être commandées gratuitement en cas de besoin (référence 82686).

  Le problème peut généralement être solutionné sans envoi au SAV

  Le problème nécessite un envoi au SAV

Problème résolu ? 

OUI NON

Se référer au  
Cas n°1

Se référer au  
Cas n°2

Se référer au  
Cas n°3

Se référer au  
Cas n°4

RAPPEL :  
un nettoyage 

régulier est 
essentiel ! 

Stylo plume  
qui fuit

Stylo plume  
qui n’écrit plus

Stylo roller 
qui n’écrit plus

Stylo bille 
qui n’écrit plus

Autres :  
stylo défectueux 

(abîmé…)

Suivre la 
procédure 

habituelle de 
SAV*

B

est
beau

Depuis sa création en 1852, Oberthur vous accompagne 
dans tous les moments de votre vie, de l’école au bureau. 

C’est en pensant à vous que nous créons nos produits 
de papeterie, maroquinerie et écriture. Et c’est pour vous 
que nous y ajoutons ce supplément d’âme qui fait notre 

différence. Avec Oberthur, le quotidien est beau !

Le Quotidien

Présentoirs

POT À CRAYONS 
ACRYLIQUE

CHEVALET

Pot à crayons carré 
(livré vide)

Chevalet en acrylique 
avec un socle en bois clair

L 6 x P 6 x H 7 cm
Affi che 

au format A4 
21 x 29,7 cm

à l’unité à l'unité

3 1 08722 45381 8 3 1 08722 453870

 

Réf. 245381 Réf. 245387

Réf. 245389

PRÉSENTOIR 
STYLOS EN POT

PRÉSENTOIR ÉVENTAIL

Présentoir pour disposer 
8 pots de stylos acryliques

Capacité de 10 stylos 
(livré vide)

L 29,5 x P 15,3 x H 12,5 cm L 30 x P 4,5 x H 7,2 cm

à l’unité à l’unité

 

Réf. 245391

3 664447 1 5 7 2 1 43 1 08722 453894
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SERVICE COMMERCIAL
Téléphone : +33 (0)2 99 26 01 99
e.mail : commercial@oberthur.fr

OBERTHUR
5, rue des Charmilles – Écopôle Sud-Est - BP 9 1413

35 514 CESSON-SÉVIGNÉ Cedex - FRANCE
Téléphone : +33 (0)2 99 26 01 99

e.mail : contact@oberthur.fr
RCS Rennes B 329 286 066 (84 B 75) – Code TVA FR 25329286066

www.oberthur.fr

RETROUVEZ-NOUS SUR INSTAGRAM ET FACEBOOK

#LeQuotidienEstBeau

@_oberthur_ 

@oberthurfrance

Si malgré notre vigilance et le soin apporté à la réalisation de ce catalogue, des erreurs d’impression se sont glissées dans les textes et les visuels, veuillez nous en excuser. Les techniques d’impression ne garantissent pas 
une reproduction absolument fidèle des couleurs et des matières, il peut y avoir de légères différences avec les produits finis. Nos photos et descriptifs ne sont pas contractuels. Nous nous réservons le droit de modifier 
les produits et les gammes de couleurs présentés dans ce catalogue. Merci de votre compréhension. 
Le transfert de propriété des produits vendus par la société OBERTHUR ne s’opère qu’après paiement complet du prix par l’acheteur. Jusqu’au paiement complet du prix, et conformément aux articles L.624-16 et suivants 
du Code de commerce, la société OBERTHUR se réserve le droit de revendiquer la propriété des marchandises livrées, ou leur prix dans l’hypothèse où ces marchandises ne se trouveraient plus chez l’acheteur.

La marque de la
gestion forestière 

responsable.

La liste des produits
certifi és FSC® est

disponible sur demande.
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- Le quotidien est beau -

STYLOS / ACCESSOIRES D’ÉCRITURE

COLLECTION 2025


